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FBLH R ORRICFHAZRE CFRR 25 48 12 7 R KL i (B 50 DR 2 R) 25097 7, kDD
TR, HU57 AR b U IXESZAIFFEBH SETE A SR A BT ZERT O BREEBUAIA, () 2 LRI DU T, S L7 g CLEIE TR
RPN I LT U T DT D BRE D A3 TEIRNZ L2, BRIRDRS DRI F 2 LI R, ZOWSITAUEL TRIFREL TODIE 2R

T Fo, AP CREOTRSIC CMT AR L DTRS R AL CODHE D00 AROEFIREICIDIRS LR DG E N DD, RS LABIHIL/H
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R | B | B fti s R RS psii
Fog | BB oo EE G E

1|1 0259 | FEREFET 24° 10.2° N 123° 40.0° E 18km M: 3.4
TR 1 PrERTHYE=1. 0 MrEHTRJR=0. 8

21 0735 | (Pl 33° 28.4° N 131° 58.0° E 64km M: 3.5
1L R 1 JABGRERTAME %=0. 8 JEBH KT TEE % =0. 6 JEF5 R EETHFHSA LT % =0. 6

3|1 1500 | pageEfhir 24° 10.8° N 123° 34.5° E 46km M: 3.5
TR 1 PrET R k=0. 6 VTEETKRJF=0. 5

412 0039 | I RIRIEREEHES 35° 26.9° N 137° 01.0° E 13km M: 2.2
7 FR. U 1 SERINETR HRT=0. 9

5 (2 0605 | HszFRILFEEITS 36° 01.1° N 137 22.2° E 11km M: 2.7
Mgl B, 1 &L EARET k=1. 1 T 2 r/NKET %=0. 6

6| 2 14 26 | FKEUEh 39° 22.9° N 139° 38.7 E 23km M: 3.6
TR 1 mFAETAR=0. 5

712 2014 | ZIBIEREES 36° 10.5° N 140° 06.3° E 51km M: 3.1
R 1 K TIPNERT %=0. 6 JRERT/NPs%=0. 6 ZPEHIFH%=0. 5

83 0116 | EIFEmES 35° 47.9° N 137° 29.7 E 8km M: 2.9
EpUL 2 EHEREN - IR k=2, 0 EREFTEH%=2.0

1 RENT=E%=1. 4 ABHTHEE%=0.9
9|3 0754 BREFHE 24 15.0 N 123° 48.0° E 17km M: 4.2

PrERTRIF=3. 0
VrERTHSE=L. 8
PrElT_Fk=1. 4 VrERTERE=0. 9 AHERTHSRET =0, 7 7B HTIE=0. 5

40° 11.9° N 142° 01.8’ E 42km M: 4.5
B ERTIE(A =3, 2 FARFENT oA k=2, 6 FHT (EE=2. 5
JUFHNALR=2. 3 JUFTHHENT=2. 2 = JFRIZERF/ NGIT =2, 2 BFJHIMT FBRIR k=2, 1
BNLEITH R %=2. 0 TR AA TR *=1. 9 HHmEBIHH*=1.9 )\ Fiimak*=1.9
SIRFTRMT % =1. 9 FJOBKIIF IR k=1. 7 HILAT LAVET k=1, 7 U5 HIETEF O %=1. 5
EFmTRE k=15
LARTEE k=1, 2 NPT RIGE =1, 2 HFITHF-k=1. 2 BORER =1, 2 Fbr LT %=1, 2
R P R0 k=1, 2 JUFHEST=L 1 B SEHT FBR =1, 1 SERIT/NE=L. 1
HOLRTES 7 R %=1, 1 BUEA =1, 0 BEERTSR T sk=1. 0 Bk sk *=0.9
N FiRRES0. 7 Teofi4th=0. 7 TeomHidss %=0. 7 TeOHiBEFR %=0. 7 fefhRM% %=0.6
SENRTBR %=0. 5 /N4 FPRFHE=0. 5 HARH{ER=0. 5
KK % =2. 6
RN ILERT=2. 3 J\IE T HEE®=2. 3 B HTRER & =2. 2 — I EeETE k=2, 1 &M i1 *=2. 1
BEATIESIANT k=1. 9 — AT %=1, 9 B mXS k=18 W lTiHE k=17 MBS *=1.7
WAATERER k=1. 7 JEETA AT k=1 7 STFATILH k=16 FRIMETFRIFE*=1. 6
FHEFAT HEF A1, 6 JURFTERAN %=1, 5 BTk =1. 5 L&A AN *=1.5 —BIiTFEM] *=1.5
BT R =1 4 JEETBEGRE1 4 P TAYET k=1 4 J\EEATRE=1. 4 FER TR <=1. 4
At EAAZERT k=1, 4 FEFTEEAT k=1, 4 —BITERARET k=1 4 FHIRATHE IR %=1, 3
SEIHTERIG TP R k=1, 3 SRR R k=1, 3 fE&HRaNT=1. 3 {F BT K k=1. 3
TR 3 BT E ST k=1, 3 B i T =1L 2 BUNTIIRR k=1, 2 E T AL AT k=1, 1
AT A T % =1. 1 fERTTHAINT k=1, 1 J\IREErHEAEA k=1, 1 BN %=1 1
S TFEIPITAR =1, 1 T ONRIEMT=1. 0 J\IEF-riWAH *=1. 0 AT RBIT=1.0 [LHEIIR*=1.0
EAMTFAE=1. 0 BAMTHGE %=1, 0 35BN %=0. 9 FRMER %=0. 9 b ErifET=0. 9
BINTHRITR % =0. 9 A& IHT=0. 9 FHRATARII%=0. 9 —BIrTHERAT *=0. 8 &/ IFITTEIR % =0. 8
B FHATER sk =0. 8 PEFVEEBTIRPNI1H3k=0. 8 |LIFHET/\IEHT=0. 8 —Barig | LIBT %=0.7
DEETTILTENT % =0. 7 BN HTKIRVERTR %=0. 6 —BIMiRHNT=0. 6 B &TiRIR=0.5 KAKETTIE)IIHT=0. 5
D GEHTRET =0 5 BN HI/KIRIHEIT=0. 5
BRARTHIART % =1. 3 BRARTIHHEET % =0. 7
FBRTRRAERT % =1. 3 BKTART k=1, 1 BB %=0. 9 KA T % =0. 8
A =R 11=0. 8 KALYEHIARA=0. 7 RALETHRESENT % =0. 7 ZEIFHZEEN=0. 7 Bkt HET=0. 7
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KIGFHTFHL %=0. 6 H KT HRINT %=0. 5 FrRTHHHEFA %=0. 5 fOATHRIA % =0. 5
NS NJCD R % =0. 7 RETFTTT M =0, 7

36° 08.5 N 139° 49.0° E 52km M: 417
TP k=3, 7 WA AR k=3, 7 R k=3, 6 {EEFTTEAOET k=3, 6
HEARTIERT=3. 4 HEATT ARk =3. 3 TV TRACREFNT=3. 3 AN AR %=3. 2 FHB = HiE *=3. 2
AT VBT S k=3, 2 T i AT %=3.2 F=JIETL & & &%=3.2 EFIii/ERT %=3.1
VEBFTFRET =3, 0 /MUTAESA %=2. 9 (EBFiiEsAsik=2. 9 FEATREE *=2.9 Wik TH] %=2.8
FAEMTARIH: =2, 8 Wi ARTHEVERT S k=2, 7 WiARTHPE HHT A, k=2, 7 FAERI@HT %=2. 7
VeEBFTTEVART =2, 7 VAT D5 k=2, 7 /INLTTHPSRIT =2, 7 AT SRA) IR KR % =2. 6
RG R RET R k=2, 6 BT RITEIF *=2.5 TR titE M %=2.5 FETA EH%=2.5
TR %=2. 5 H B IT*=2.5
BRI T4 =2, 4 FE e iirPRaANT k=2, 4 IR THR=2. 4 38 FITETF=2. 3
FPARHTSIAR =2, 3 H G % =2. 3 SN A *=2. 2 PR < BHKFE *=2.2
B SIS k=2, 2 HEATRE) /N1 %=2. 1 HARTFEAE %=2. 1 EM@ i HiTk=2. 1
IER T4 % =2. 0 HEmE=2. 0 BYaisEml=2. 0 iR S < &iEaE)l]%=2. 0
HGESERT k=2, 0 MG AIRE) ITEEEE % =2. 0 HYEiEEr*=2.0 HYilis hiANT %=2.0
FMFIANT %=1.9 HiEBTHE*=1. 8 AFHERHH- Z0T*=1.7 AT *=1.7
BT sk=1. 7 KHJETAR %=1. 7 KHFEP HIT=1. 5
BB R RS =1, 4 IRZERTET-%=1. 3 IRZEHR TSR k=1, 2 DZEHR T HER %=1, 1
VAR TEA=1. 0 AEHER e % =0. 9
KHTIPEANT %=3. 8 HilA=miociEnT *=3. 7 fi LT ENT %=3. 7 {FEMRTTEALRIT % =3. 5
TAHBTHRE %=3. 5 JRETH DO %k=3.5
BIAGTHERET % =3, 4 M= BIARIT 5k =3. 4 %) I [H7RMT *k=3. 4 BikGHIHI) ] *%=3. 3
T TTFARAT % =3. 2 (FEMET AT =3, 2 JCPHTIEA] % =3. 2 P21 [TiE +=3. 2 FEHHPEAPII=3. 1
EEEHT % =3. 1 Z» &0 iR &M %=3.1 FiffTi&BAaNT*%=3.0 AifETELRET*=3.0
FEARTISERINT =3, 0 & 0 THNT %=2. 9 HANTHE=2. 9 HiA-mMifkiinT=2. 8 F ik HUINII1=2. 8
KHEFARIFRT k=2, 8 T FARNT %=2. 8 KMTHT AT *=2. 7 FifErEAN=2. 7
Tp &80 TTAIERT k=2, 7 [FEMETHA SR %=2. 7 1)1 [TFiFHERAT k=2, 6 [FEMETEE %=2. 6
TEEBRAFIETHTE =2, 6 A ALATSIRImT k=2, 6 SREIFEMIBLIT % =2. 6 BiAETHATH] %=2.6
K HTH) T =2, 5 SEARTSRIT k=2, 5 #2)I [Tt k=2 5 BEFEMTALE k=2. 5 FHFAHT FUFH *=2. 5
VAT ERAT k=2, 4 FERSIRFIF R k=2, 4 BEHATHT k=2, 4 FRERTAER%=2. 4 #IITiflm*=2.3
TRTRDS AT REEFIR =2, 3 (e PR % =2. 3 ST T ) k=2, 2 IR AT k=2, 1
ARG TSN k=2, 0 1) I[HIA G *=2. 0 BRI A *=2. 0 Ehiit B i=2. 0 HAMT/Mi% *=2.0
JIBEAT A =2, 0 PRRETRR 2 [k =1. 9 2 SBT A E=1. 9 EMET FHH *=1.9
HLY ST S6MT k=1, 9 )| [TTALIGNT % =1. 9 Z2Priiha - HIT k=1. 9 ZerhriZerh%=1.8
IR AT k=1, 8 AT % =1. 8 BRI Lk=1. 7 FEMHTHEEA *=1.6
TERS LIWPRS) 1 [Fisk=1. 6 ‘HRTHDFNT %=1.5 ElRHEH =15
HESEMTIFAT=1. 4 B2 BBl k=1, 3 (AT /N %=1, 3 Bl e k=1. 3
TRTR TR k=1, 2 FZ SRBT AL k=1, 1 T N k=1, 1 KEFRREFF%=0.9
AR KR =0, 8 RS RN A 16 %=0. 6
TR E THALET % =3. 0 IRERT/ NP k=2. 9 FheRE i b/ k=2. 8 tIfTiH4=2.8
PRI T RASET % =2. 7 FPETIFH % =2. 7 FETA=2. 6 41 [HEE*=2. 5 AT %=2.5
FEb TR k=2, 5
SR k=2, 4 JREATAE k=2, 4 YORAIBAT % =2. 4 HUETT Flsk=2. 4 RN %=2. 3
ACETIPNEHT 5 =2. 3 SERMTRAfRE L sk =2. 3 TR k=2. 2 Aliia %=2.2 > (Lrfi/hFE*x=2.2
TRERE I %=2. 2 FRErhiyL IR =2, 2 SR TP *=2. 2 253 %85 b btH%k=2.2
KTETHLE % =2. 2 /INEERVIVI%=2. 2 ZY i i FREF %=2. 1 ARAiifE=2. 1 AT T %=2. 1
WFi=EH =2, 1 > XM *=2. 1 FEENT/IMER *=2. 1 /NEETEA *=2.1
YRR %=2. 1 HZHBIINERE =2, 1 R T8 0 k=2, 0 FUHHEE » B %=2.0
PRATRIL k=2. 0 FraTT/KIREHEART %=2. 0 /NEEMT FEH =2, 0 SEHTHHRT %=2. 0 4T/ & %=1.9
BITHERER=1. 9 FWITH A T *=1.9 D ITHDWTiEH *=1. 9 FHIHTHHTRAT=1. 9
TFEEMAIRAT %=1, 9 ARIH Y k=19 HHHHT k=1.9 IETHIGE*=1. 9 KTH4&HT=1.8
PHRTEH=1. 8 AMMEE *=1.8 /1AM SHAFIH*=1.8 [ RATJ*%=1.8
OEHRER®=1. 7 SFATAN*=1.7 TEARR*=1. 7 KYREETHEIE=1. 7 #2HTk E*=1.6
FRYHT/ N k=1, 6 A irPdesk=1. 6 BRIEF HfEk=1. 6 AT\ *=1. 6 HhERE T EIT=1.6
K HTIT AT =1, 6 $RH TSR *=1.6 A Lfi%Frk=15 FHRITAG/I=1. 5 LA H4RnT k=1. 5
K THERIART %=1, 5 SEMATZME*=1. 5 FE/IRTI&IT*=1.5
AT ERTACER %=1, 4 #FE TR k=1, 4 # A TSN k=1, 4 FpeRe i =1 4
PRI E % =1. 4 \TAETEA k=1 4 FRdlriGHert«=1. 4 faikrifitik=1. 4
SNEH LTI =1. 4 BRI %=1, 3 AEEie k=1 3 FRlkrhifir«=1.3
=B e TiEaisE k=1. 3 OV= B2 s a) | =1. 3 Fprizaiidk=1. 3 175 HiRE *=1.3
PRAETERE=1. 3 IRFTHTHEE %=1, 2 HeRripsfr=1. 1 #Pkritk=1. 1 EakiiZeR)1%=1. 1
AP k=1, 1 PR AT %=1, 1 {FPITFIE M %=1. 0 Wkhit2r=1.0
OF= Bl 2 FRT=0. 9 FRifring 0 %=0. 9 AHIRTBYERT %=0. 9 ki k=0. 6
REATHARE %=3. 2 {THTRIFH*%=3. 2 MZEHSIE %=3. 2 YR IA%=3. 2 AEAHITR *=3. 1
ATHTIAI =3, 1 T RFIAR *=3. 0 AETT FEH=3. 0 18JIHT/EH *=3. 0 T EF48%=3.0
ARFETAVLERT=2. 9 AZEMAL A %=2. 8 HANLTIAAKERT % =2. 8 PN FE R %=2.8
DR =45k =2. 7 PV *=2. 7 YARTAER *=2. 7 S EREMTAT %=2. 7 TR =2 7
RERTIZE %=2. T A b k=2, 7 AERTTENT %=2. 6 AT /JI1%=2.5
L E DB %=2. 5 EFEPRTECE k=2 5
PRI k=2, 4 YRARTIFPRT k=2, 4 A ST EE*=2. 4 ASTTHE*=2. 4 ASTEE *=2.4
FHEATAEE % =2. 4 ReSTHRMT=2. 3 WRELHT Rk =2. 3 A= B *=2. 3 ELBT#ZIL%=2. 3
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FRACHIT AT k=2, 3 TRANTHIMEL % =2. 2 BTy [HTHEYT k=2. 2 JI| O FitP ALY =R %=2. 2

RTANT k=2, 2 SETFTHHR=2. 2 BUARNTEA: %=2. 2 HRAORIHIA: % =2. 1 BiFmh) [T FRA5 k=2. 1
FRETAMR =2, 1 FRETHAFHEH %=2. 1 JEARTHAN *=2,1 SUWoFKERKF*%=2.1

SV E PR TS =2, 1 B ERT=2. 1 /TR %=2. 0 F/EAT 7T %=2. 0
JUERTR I bRk=2. 0 2RI =2. 0 SV o FERE KRBT k=2, 0 4 173 *=1. 9

ST %=1, 9 BEILETHg =1, 9 U2 EHBIKAI k=19 EMTTEE? %=1.9

L ENOHTE)I%=1.8 SWZEHEKIER*=1.8 SW=FIXEF *=1.8 S\ \/=F REXIHIR *=1.8
SV ERHX PR k=1, 8 BACHTE HH k=1. 8 BRATTAEARHT k=1. 8 AIHHTAR *=1. 8

F RN %=1, 8 SEHTHRN k=1 7 MILITRG =1, 7 AEMRAE %=1. 7 JIIOTHEA*=1.7
PRI AR %=1, 7 JIBERFAEET=1. 6 #» Bii="YA%k=1.6 JIZH]/N%k=1. 6 JI[EHTHEET *=1. 6
JINEEEFRT/NEEEF k=1, 6 P EFH %=1.5 EHEE-EAAR*=1.5

BT k=1 4 ARIATERN *=1.4 & LIS k=1.4 S EHAXED=1.4
W= E BT k=1, 4 BRACHFE %=1 4 B I%=1.4 JUEIRTRJk=1. 3 =Hphisposx=1.3
H s iR k=1. 2 HiiE LAa8rk=1.2 JIIOfi="Ff1%=1.2 SREET4EE %=1.2

MR T 45 k=1, 2 FEHTIAIR k=1, 2 A= *=1. 1 FEHE Ik *=1. 1

SV ERKTES k=1, 1 /NEEITESGEHTE k=1, | FHRMHACEZRET %=1. | AREM{ERET %=1. 1
BT TPk =1, 1 FMRETAAR %=1, 0 5 UABF iR s =1. 0 &IES AN %=1.0

B E =T AR =0, 9 /)NEEEFHTRTE=0. 9 &\ - FIHFIX AL % =0. 8 BT ATE %=0. 8

5o UABFHTRH =0, 7 BRAEHTAMN:=0. 6 FRRIA%=0.5

TF TR %=2. 9

Hihifa k=2, 1 St Sy 45%=2. 1 MAmERT=1. 8 )T H *=1. 8 AHHE%=1.8
FERHTT k=1. 7 AN TP fEAE %=1. 7 FRHERZeHE=1. 7 TSR *=1.7
FHELRINXAERNT *=1. 6 AMETTRNT k=1.6 WHTIHH*=1.6 LM HOH=1 6 ZILHhk=1.6
TPHATREERIE %=1. 5 pkHT4 E=1. 5 BEIFIEE *=1.5

FEA R k=1, 4 TLERJRHEMET k=1, 4 FAFREMH *=1. 4 VIEREFRENE *=1. 4 FIPHHAEM%=1.4
FRCHERER=1. 3 FRHEFRIRE *=1. 3 TIEREBREED *=1.3 THEEERKOOH=1.3

FOVE IS =1. 2 (AR ATE %=1, 2 ZEMTLd=1. 2 FIATEE *=1. 2 [LECHHEA *=1. 2
ARG/ k=1 2 FRILFERE k=1. 2 [ZeHiidEk=1. 2 TEELLEX/ MEH *=1.1

R TBEATR=1. 1 ARETAAT-*=1. 1 TIEA TR *=1. 1 TR HFFRT*=1.1
BETEok=1. 0 THELERFEER *=1.0 REITRE75 v F=1.0 REIER *=1.0
BT\ %=1. 0 BIATT A &G %=1 0 JETTRH.2 N *k=1. 0 skE TR %=0. 9 TEHHik *=0.9
FEEATHY 1 %=0. 9 {2 HHETHfE =0, 9 THEPILX TIHERRAT*=0. 9 A THIRA%R=0.9
TIEHX 1P AT =0, 8 [LETHHEE = %=0. 8 [LETHE/ *=0. 6 B IHE=0.5
HEILTTHRATE=0. 5 BRZIEHTE )11 %=0.5

FRATZEA0 =2, 1 IR AT sk =1. 9 JERMTEEE *=1. 9 FRITHE %=1 9 #ANTHIA H/EE=1. 8
BTHTRAE %=1. 8 FJIRINE *=1.7 THMTIHEA %=1. 7 hEFHEEk=1. 6 TgRRHAERA *=1.5
PRI k=1, 5 SRIGFHRIG %=1. 5 AR %=1. 5 7 IBTE)[%=1. 5 HRETI) | HESR*=1. 5
EBILITRIENT sk =1. 4 258 | HTEMRS T % =1. 4 KEMITTER %=1. 4 FIHMTIAF R %=1, 4
BEAMTARIE k=1, 3 HEATTTIGHIMT k=1, 3 kLIS k=1, 3 RIMIT—AAR *=1.2 ErTEN=1. 2
ZEN T\ k=1, 2 EATHEERET =1. 2 WX i/MEE=L. 2 MSEITILE *=1. 1
FATIAREET % =1. 1 BISEENTHESL 1 208 TRESI *=1. | BRTTHZENT *=1. 1
VWO T ERIAT=1. 1 (RTINS k=1, 0 2585 1|75 \IBIT sk=1. 0 ek FAAA 3k=0. 9
FCREMT I =0. 9 JRITATEHAT=0. 9 B NATARYC P 0 =0. 9 A1) 1M R/ALR 5k =0. 9 /NEFITH13E % =0. 9
AETAE %=0. 9 /|NEFRT/|NEFEAT =0, 9 ARG IAT=0. 9 \ N FisfHT k=0. 9

TR B TR R B RS HIUE % =0, 9 " AKATTHHE x=0. 8 FEHAMTTAH %=0. 8 MANTHIAE: - %=0.8
BRLLTHBARR k=0. 8 JIPIFS [ PN k=0. 8 “AAATHIH:k=0. 8 RUAFTEATI T %=0. 8
TR =0, 8 KEATE/INE=0. 7 FEEHITHAN 4 11=0. 7 ERiLirsH H=0. 7

& S IREFIT AL A R A % =0. 6 FHEERATI % =0. 6 WEATVEETES *=0. 6 & EOhETERILIT *=0.6
JIMERTILE H %k =0. 6 JIINATIIN=0. 5 Wb & 1Y 3 %=0. 5

HROURR ARG %=2. 0 FMEm B FH %=1 7 BT RHARXKTII=1. 6 FRdtXAA %=1.6

WU X R k=1, 6 FAATHIE DD U 4 Fk=1. 6 /NEF/INIETk=1. 6 FFITHHH%=1. 6
BOTHTE X EA %=1, 5 BRI E T k=1, 5 BEHLXIE # F k=1, 5 BRI k=1. 5
HRURSL Xl k=1. 5 BT X de=1. 5 BT AN %=1, 5 HifdlI5E4R » fk=1. 5
HUHR X & & k=1.5

HORU RO k=1, 4 FUTEEA AN %=1, 4 HAUHEFX k=1, 4 BB RS- %=1.4

INEF TSN *=1. 4 AEFATTk=1. 4 JFUTTART *=1. 4 {EETPE =1, 4 TR =1 4
HRTTHRART *=1. 3 BT IRALS I =1. 3 HTEFZeE=1. 3 FTRHRANIH *=1. 3
HURPEPRY T k=1, 3 BURURARRKALA sk =1. 3 HURLA) I XEEE *=1. 3 HRGLA) XA *=1. 3
HRURFAHRTIZENT =1, 3 WA *=1. 3 PR AT %=1. 3 ZEEMRI k=1. 3 Fpbkmii HEH *=1.3
HURSORIXAY =1, 3 AT HK R %=1. 3 TR TRHAKE R %=1. 2 FrEXER=1. 2
R A4 k=1, 2 BRI KA % =1. 2 HATE SR k=1. 2 HATB e I k=1. 2
FEURNXTEAEIT k=1, 2 ZJERTEAR k=1. 2 FATH/INEITk=1. 2 /NEHFANT k=1. 2
BORH BX AT k=1, 1 FRTHAAR ZHAR =1, 1 BT Xm0 %=1, 1
FRUMFR TR B BT k=1, 1 BTHEAAEF *=1. 1 FOThRREHk=1. 1 [ENFHFA=1. 1
ESFTIARS %=1. 1 JAITHTFURART k=1. 1 HUHTE X E AR % =1. 1 BURHFILTTART %=1, 1
HRCSUREAR—Y o Z k=1.1 HZDHHFLk=1. 1 FRHEAX A *=1.0

HOR T XA k=1, 0 BT eX A ARG %=1. 0 BRI KM %=1, 0 BRI X R %=1. 0
HORERAXAL =1, 0 SO EARKART % =1. 0 RATEMH KR *%=1. 0 FTHRIXHEHE=1.0

J\EF AT %=1, 0 FREEF T *=1. 0 HAYIHRXHRG*=1. 0 TR EE%=1.0

HORUE) XT3k =1. 0 BT RKHIXZEE) k=1, 0 HUTEHXH EBFk=0. 9 BUTERX TR %=0.9
FRUE N KR ART =0, 9 FTERH X BFEE %=0. 9 N\ EFHFIMET=0. 9 HFYLHRXAF %=0.9
TR T 2 RESFIRINT % =0. 9 HFUK R ARFRH % =0. 9 [ENZHTE L& %=0. 9 HFTHEHARX AT %=0. 8
UG XA % =0. 8 MFRIATE % =0. 8 BLEZEENTIK) 1| % =0. 7 I&HAMTHIEF *=0. 7
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HURHRXGE AR % =0. 7 PRI k=0, 7 B XRIER=0. 7 f@ArifEds %=0. 6
SPEETTRA =0, 6 MUK HIXKTHFH %=0. 6 AUTHMERXIEHE=0.6 H OHBTFH: %=0.5

BRI A EAT sk=1. 7 ARG AN % =1. 7 BRIEAR T X T %=1. 6

MR- H o] k=1, 6 JIIGFE AT = AT =1, 6 REEMZ) | KIABAHET %=1, 5

R X LTFAT=1. 5 AR IR k=1. 5 FRIRRRX AR *=1. 5

FREFFX S k=1 4 SRR FHET % =1. 4 SEHFERAEN T *=1. 4 FHEFEXT 7B *=1.4
JIRFETAIXER | k=1, 4 FHFHBTHCASTE % =1. 4 RRIUEE RLIXRIAET %=1, 3 FRIEGHEXNSE *=1. 3

RS X = 8 k=1, 3 )1 IR BT BT sk =1. 3 JEAHT-PMT k=1. 3 35/I|AT 4 H *=1. 3

AR X i k=1, 3 AR SRR 4 % =1. 3 AR B sk =1. 3 BRh% XK k=1. 2
R KU B HE k=1, 2 BRI b FARET =1, 2 )1 IG5 | IR T BT sk =1. 2 fllfirhiiess =1. 2
ARTEET =1, 2 AR R AR =1, 2 BRI ATEHET =1, | SRR HEECR=1. 1

FA BT FHAGE =1 1 7)1 R 5 k=1, 1 AR X LRET k=1 1 REIehE 1-IXp% 1% =1. 1
TSR X AT =1, 0 AEICE AL ART k=1, 0 1) | XA sk=1. 0 ) IR V2Bl IT=1. 0
BT FAERE % =1. 0 )| IFZBPER B sk =1. 0 Y4 TR k=1. 0 FRRLE R AN % =0. 9
B X T % =0. 9 JIRFSEX FTART =0, 9 )RR 5T % =0. 9 R ERIET k=0. 9

2 IR THE 2 I85=0. 9 /NEJEHIFRE %=0. 9 ZEFiiE/R=0. 9 (LALRTILAL %=0. 9 FARMTEIA %£=0. 8
ZETIRILNT =0, 8 IR MBI % =0. 8 BEAWMIBIA %=0. 6 BUHENTLO F=0. 5 ZIFTTPR *=0. 5
ER I BT %=0. 5

ALK RARIT sk =1. 8 RS [|HTHEES k=1, 7 ‘&) 1 MTARIR sk =1. 7 FURFri T RkRAT k=1. 6
FREZEFT A S %=1. 6 FMNIFAHRIL FRE %=1.6 HAFHARM=1.5 7 /L7 AHFR*=1.5
ERTAT R =1. 5 LRI % =1. 5 BN FRE=1.5

FRAFTTARAE sk=1. 4 BINTHART % =1. 4 HMNTHREARTEE *=1. 4 KATEIAT] *=1. 4 ZEFEE%=1.4
AL AT k=1, 3 FEFARTHR k=1, 3 | IALEMTAIRAT % =1. 3 EBFA&AT*=1. 3

MR \RETRE k=1, 2 5K B ERTSRA k=1, 2 (LAUAAHARFRT sk=1. 2 1) 1| AP0k =1. 2
FR R k=1, 2 FPRipR S k=1. 2 KA HIRA=1. 2 FH QBT =1. 2 BT *=1. 1
FR T FHERTE sk =1, 1 B TR sk =1. 1 PEAERT/INE % =1. 0 [Tkl «=1. 0
IINERTINE NGRS %=1, 0 [LBLT/ VB % =0, 9 (LA EAETf@#RE T o REE %=0.9

L T R %=0.9 IR %=0. 9 FMATARFIMTHIER %=0. 8 FRE LA FHE *=0. 7

KA M *=0. 7 FEFEATIUGHEE0. 6 & 3] DR AH % =0. 6

RIFEIHEE / 1 k=1, 9 SRS HAR *=1.6 /NS £=1.6

Ve TfidiAk=1. 4 Ve/AFERT%=1. 4 AT T/NEI=1. 3 KB FARGRIL *=1. 1
/NGRS bR v & — %=1, 0 BRHIRITIE =1, 0 BHRITRA *=1. 0 ~ZRMTA H *=1.0
ROFE AR T sk=1. 0 F/ATHFIM %=0. 9 FFFAAHT . [ x=0. 9 WA@Y =0. 8
BMCEITEES %=0. 8 B RBVEA %=0. 8 (AR EENT =0, 7 SXEHFEPIN=0. 7 FHEk55%=0. 7
KR I % =0. 5 AR AP %=0. 5

AR %=0. 6

FEBTH bLsk=1. 4 BEFATNANT=1.2 BRI k=1, 1 mfaiiiER I Rk=1. 1
FEFETRHR T4 k=1 1 BTSSR %=0. 6

EEETDRA=L 1 B EEHE k=10 FEfPHES T U2 R=0.9 HFERTREAR%=0.8
'E%.'tﬁﬁiéiﬂﬁ*:o. 8 FAIRTITIIAS %=0. 7 VA EMIFAZE % =0. 7 AT A =0. 6 FHRHET#IF=0. 6
%Fﬁ7 *k=0.5

35° 44.0° N 139° 58.0° E 78km M: 3.8
THEERNXACERT k=1, 7 TIRGEXFEAERT *=1. 6 THEFRXEM *=1.5
RRITER *=1. 4 TEERXBDHE*=1.3 ERMITRAS T v R=1.3 NTHARFELE*=1. 1
FHTE k=1, 1 BEEFHERE*=1. 1 GHET x=1. 0 THEPIRXFIHE=0.9
S BT 48 % =0. 8 TUEFRRX THETFALIT % =0. 8 TIHEELEX VA& *=0. 8 FErlil %=0. 8
THEE RS % =0. 7 VUERETTRENE %=0. 7 # &l H &G %=0. 7 TIHEERKOUE=0. 7
IR %=0. 7 HilifiH4=0.5
FHERE THEACREANT=0. 8 TFEFHIEE *=0. 7 HiARTa HUT#E%=0.5
SN E IR EAD=0. 6 HURAILITAAZERT % =0. 5
HORUHTEX A BT k=1 4 BOTETE X EA *=1. 3 BT HRE £ R k=1, 2 L)X R=1.2
LS XSGk =0. 7 BT | XA sk =0. 7 BT UHKRKTRT=0. 7 TR XART k=0, 7
RV HZENT % =0. 6 B AT X & & k=0, 6 FUFSTHIXAYS %=0. 6 HHLF) | XEEE %=0. 6
BRI X LG BT k=1, 0 AFniT FEER *=1. 0 FRIEGHEX |- A 5T %=0. 9
REIEESEX T 27 BT % =0. 9 BRI T 43X B FHRT 5 =0. 8 BRICAEIX A5 BT % =0. 8
R EEXRE AN -5k =0. 8 RETAR RLIXIRIANT 3k =0. 7 AU TR X MT 5=0, 7 )1 1) 1 IE5 X imT =0, 7
ZIHTIRILAT 5% =0. 6 BREEXIHINT %=0. 6
‘] T AREE=0. 5

28° 13.6° N 128 50.4° E 67km M: 3.8
FRORET T35 %=1, 4 JEEPIRTTE d F=1. 3 S PIRTAIG AR *=1. 1 S PR %=0. 9
DHIETEHl =0, 8 AESETTI4AHHFEHT=0. 6

43° 06.7 N 146’ 21.6° E 48km M: 3.9
HRER TP A 4 =0. 9 MR THFEREHE %=0. 7

26° 21.4° N 127° 44.9° E 16km M: 2.6
{3 % =0. 7

36° 48.5 N 140° 32.3° E 9km M: 4.9
HSEHB VR =3, 5 E R AT =3, 5 AMIiiA%H] % =3.5 BEN/ M *=3.5
Tk 4=3. 5 ERATAKHREIRG T % =3. 5
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= BRSPS % =3. 4 FFHEKMHTHETFHET %=3. 3 SRHiAHk=3. 3 FhRE L7 *=3.3
ST %=3. 2 S IFTHVINE *=3. 2 FPETAAE=3. 2 FFERE AT %=3. 1

A TERIRTHT =3, 1 AFRI T k=3, 1 FREXH TR %=3. 1 SCRTHL*=3. 1 Al *=3.1
HARTH % =3. 1 7B Hifi b HH =3, 1 HRTHA T *=3. 1 AFHHLH %=3. 1
AT A k=3, 0 AR % =3. 0 BT *=3.0 < ITHATEH *%=3.0

R TAET %=3. 0 /NEEMERA %=3. 0 ST *=2.9 KFPEHE %=2.9

R TETERRT=2. 9 B4IHRPH *=2. 9 #rH ik F%x=2.9 HHERE IR 0 k=2.9
DLNFHBWTIEH %=2. 9 FARITIAl=2. 9 ARETHTIGE % =2. 9 AT TIENT %=2. 8 AETTifHMH %=2.8
IEEBAN S ST %=2. 8 BYIITHERE%=2. 8 ARFTAE *k=2.8 U=bRd A/ %=2. 8
IREAT AR %=2. 8 < ITH BV TINNEE % =2. 8 IREATF[EE |11 %=2. 8 /INEEMH/MI|%=2.8

A7 AT %=2. 8 /NEEMN EER %=2. 8 M L/ NE%=2.8 A/ \Jf*k=2.7
eI k=2 7 H NI+ ERTAER % =2. 7 ZKIRIT/ MR %=2. 7 AT Hi4M=2. 7 Bk ) 1%=2.7
PRYHENETIEA=2. 7 BEMTIAMT % =2. 7 HReK e iiREnT=2. 7 FEN/IMGH %=2. 6 TZEmAIRIT *=2. 6
TFEETTRAR =2, 6 AERITH N k=2 6 FRETHIL R *k=2. 6 ALZITBEIEIT % =2. 6 AT %=2.6
AERBET AT % =2. 6 JRUEENETTE T k=2. 6 FEFZfE%=2. 6 FEATHYL k=26 BFriHE*=2.5
BN k=2. 5 4 k=2.5 SPATiAM*=2. 5 FORtiEH=2.5
PR TR % =2. 4 AT AR %=2. 4 TR *=2. 4 177 %=2. 4
I\TARETER & =2. 3 Frifeir *=2. 3 Flkrfifadt k=2, 3 S Frilisk=2. 3
SRS 7 % =2. 3 FIERETHER*=2. 3 kit *=2. 3 {ThmEiE*=2.2
RSt e =2, 2 TEARTIAET k=2, 2 17T =2, 1 ZRI i 58 % =2. 1
O=B7ensiiil 2 FT=2. 1 RPEMTREIRMT =2, 1 JA[PNMTIRIE T =2, 1 M k=2. 1

FER TG k=2, 0 FIARETAR)I|=1. 9 FedriZaid+=1.8

PRI RASET =1, 4 FPrTIR k=1. 3

RESM Pl =3, 3 [AITHEIPN=2. 6 JRESHTHAE % =2. 6 HIANTHIA TEEF=2. 5 \ VX HighiT %=2. 5
FRATT B k=2, 4 PRI % =2. 4 [T el k=2, 2 I 1k=2. 2 FJIF/ g %=2. 1
SEANTAREEE %=2. 1 ARLTHHIRET % =2. 0 HEETH % =2. 0 FrHik(E%=2.0 At *=2.0
ZERN T\ LL sk =1. 9 ZHrBT Bk sk=1. 9 ZH) [T k=1. 9 WX i/ MaikE=1. 9
SRR SRIG % =1. 9 FERTEHEER=1.9 WX T =FINT=1. 8 WO X T PHEA *=1. 8
MEATTHTAR » k=1 8 FIAT TR *=1. 8 TOSFAER *=1.8 [ERMHEMH *=1.8
TR 5 k=1, 8 —AKATSRE *=1. 8 HEEEMTILH %=1. 7 ZE&) [T/ \IEHT k=1. 7
fEESGHETTRILNT % =1. 7 AETAE *=1.7 BOLTBARL %=1 7 JIMRITHE M %=1. 7 ABILTWIA=1.7
T8 EET R AL RS ] sk=1. 7 PR TRESEGET k=1, 6 JRITHTEEIAE=1. 6 SRR R %=1. 6

TR EHHETRT) F k=16 ) MR %=1, 6 R IREI=1. 5 AETHiar*=1.5

TN AR PR k=1, 5 BRSNS (MT=1. 5 \ X il sk=1. 5 HATTHTRHEmT *=1. 5

FEEE T AT %=1. 5 HATTTHEEIT %=1, 5 KIKIT—AA%=1.5 KAERTARJIFIk=1. 5 FHATTTREMRET*=1.5
RFFIAS T %=1. 5 KEAF/NE=1.5

TEETHTENET k=1, 4 [T\ N sk =1. 4 /NEFRTHE@ k=1, 4 FEES{FETR) 0T k=1. 4

T ST RFRNT % =1. 4 2 EAEN AL R A k=1, 4 JIPR )RR k=1, 4 PEENTET %=1. 4
BHOUET AR Y N k=1, 4 FEE AT TG k=1, 4 SEHSEENTHEY TS %=1, 4 /NEFRT/NEFHT %=1, 3
FRMEAYEA *=1. 3 FIIHE RSN %=1. 3 REATH: %=1 2 FHEKKH*=1.2
FRRIRAT FTJE k=1, 2 dbHEARbIL k=1 2 SETEAETIREE=1. 2 & B TiRoRET k=1. 2

18 S TIAREIT k=1. 2 ERANTAR] %=1 2 FJIFNEKH %=1, 1 AR k=1 1 JIIPFTIIN=1.1
FAFEES /NG k=1 1 KCRERTHF [ sk=1. 1 AZEARTARES k=1. 1 1&BHIAAR=1.1

AR THRIB T k=1, 1 SEHFARHTHRGNT k=1, 0 ELI7Hth) BT %=1. 0 =BT KHT*=1.0
JHPAF PN =0. 9 B2 5 M k=0, 9 S M AGR 743k =0. 9 4T EikE % =0. 9
BIFEE TERTIX = BHT=0. 8 & S H 2T =0, 8 FEHTHER k=0, 7 L RETEAS %=0. 7
EHERATHACASHENT 5% =0. 7 FEAET I E=0. 7 FEAHT IR %=0. 7 SHEAATTH ART=0. 6

PR THIERT I 2 ST =0, 6 27 THARILINY +=0.5 THAMIHA: %=0.5 —“Akiti/NE*=0. 5
DB R =3, 0 FHPE T EAT =2, 9 RS EA *=2. 8 FHE TWIREAT=2. 7

TRt %=2. 6 ARFUSILHfsh=2. 6 HEAHRED BT/ %=2. 5 HiATIERT=2. 5
HATIRE) BT ESEE % =2. 4 TFUFrTH T *=2. 4 EARIRETA AR *=2. 3 TR *=2. 3
FEVETHA BN %=2. 3 25 THI2E7=2. 3 SORHISEAR %=2. 3 /INUTifER *=2. 2 BT %=2. 2

B G 1=2. 2 AT o] =2, 2 ERimeiy =2, 1 I RIERT%=2. 0 FiARHASHITH*=2.0
TR AR k=2, 0 EEF AR %=2.0 E=JIITL 5 XX %=2.0 BB IRER AR *=2.0
FEE TP RART % =2. 0 AERILTT R *=1. 9 AESILT&HTk=1.9 BT O3 %=1.9
MR- %=1. 9 FHECETIE *=1. 8 HIATIHEMINTIEER *=1. 8 BFARNT Ik *k=1.8

Wik & < BfiE) k=1 8 WiARTATEIE M %=1.7 SABILEMRASS *=1. 7 (CEiirPm =17
KEFEATEPIEIT=1. 6 KEFHART *=1. 6 HiATTE ST AN *=1.6 AYEhiEREHR*=1.5
ANLTTFRSRAT k=1, 5 TARTENT %=1 5 HIAI < HHKF *=1.5 T EmNT *=1.5
VERFTHHVART *=1.5 HYEHiAE*=1.5 BXAEETE *=1.5

AYEHIA AN k=1, 4 FMRTHANT k=1. 4 AEME AT k=1. 4 FHEBE HikE M *=1. 4
BB &7 ZIT %=1, 3 HEARTEA k=1 2 BIZEHIRTRME *=1. 2 HiIARTHEENTZF *=1.2
FOCHTE AT k=1.2 AYEHTRERT@IR *=1.2 BCHE=ERT k=1. 2 BZERH=EE=1. 1
BZEHR HHER k=1, 0 BIZEHIR R %=0.9 YGRS ETa=0. 9 HYEHiZIG%=0. 9

) [THARYRAT =2, 7 FEMRTTTEALRET % =2. 5

TR =2, 3 KRATH O =2, 3 FHHATHARET *=2. 2 /EIRFrisianT k=2, 2

FRAE T ERARAT k=2, 2 ERITrES k=2, 2 RIAGHIH M % =2, 1 (AR SRAT %=2. 1

KHETPEART %=2. 1 BiETTE LRI *%=2. 0 BifEHaEAAT k=20 RKATTHA=2.0
FEARTTZERENT % =1. 8 Z2HTikAFEHNT sk=1. 8 VBT IR k=1. 8 FiFGFHHILHEMT %=1. 8
FRAETRTEAENT =1, 8 HilEmigr AT k=1. 8 JrEMRTIBEk=1. 8 JEHEMT FTARBNT *=1. 7 KETEIT*=1.7
KHTHTHA BT sk=1. 7 AEARATRET %=1 7 1) I[FinR k=1 7 KM ASHET k=1. 6 ¥ MAHPEAPIT=1. 6
REFSHAFIHTETER k=1, 6 (GHEMATHM] =1. 6 Z &V IGHT k=1. 6 Z2iiZek=1.5

HANT B sk=1. 5 @R eI k=1, 5 HdEmHRENT=1. 5 KHMETH4eH T %=1.5

ERMTTIER *=2.4

FRHTIEEH=2. 2
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W) [TREEGNT k=1, 4 EAHT FETH %=1 4 HAMT/ME%=1. 3 & 20 A & BT %=1. 3

BT I MTREBF k=1, 3 (Rl % =1. 3 BT k=1 3 PN *=1. 2 ¥JITHAURIT %=1, 1
FIFGTHREFNT=1. 1 RFETHEEAT %=1. 1 AETTRTRT %=1. 1 7 ATSEE k=1. 0 #iHTH - F%=1.0
FHEVTHTHET k=1, 0 BIRFTTERHT%=1. 0 FIITAF*=1.0 FdfT3NI=L 0 EhnibaEhT *=0.9
HESEMTAE =0, 9 IR 5 HATEE H) 16 =0. 9 iR R %=0. 8 FEBIMFR R H%=0. 8
BT H =0, 8 H1ZRlT H =0 8 FERN BT *=0. 8 FERAFTILA *=0. 7 Frre/ Tl Ak =0. 7
HUEZFERTILI k=0, 7 HZ 5B SBT =0, 7 FERS SR LA L k=0, 7 )[4 11 3k =0. 7

IR ATAET k=0, 6 Za72 ) TAATH40E % =0. 6 IEAAIRRET=0. 5 ¥k L %=0.5

F)IT & LB k=2, 6 K HEBHAIR *=2. 5 TR *=2. 5

IZET T RFNR % =2. 4 FHERATHEE % =2. 4 SV ERERKIAI *=2. 4 Sz EEHIRAN*=2. 4
1THTRERE =2, 3 AET FRA=2. 2 F AR %=2. 2 BT 45 %=2.2

KNG %=2. 2 SUWW-FIEXEF %=2.2 SV ERERAM*%=2.2 SV -F X FEE *=2.2
FARE T B k=2, 2 SV o R EKHRIR +=2. 1 A k=2. 1 AEHEEM=2. 0

PBEL T EE L =2, 0 BN k=2, 0 MMRETAMR %=2. 0 FTHTAM *=2.0 AETiFHE*=19
SRR k=1, 9 SEFHHCK=1. 9 REATIBMT=1. 9 S\ EEXIERIk=1. 9 NZEHENE *=1.9

SEH TR % =1. 8 JI|BHT /U pkk=1. 8 RERTTEMT %=1. 8 RELTHIEN *=1.8

SV FERX R =1, 8 MRELTIIE k=1. 8 AT %=1.8 & M A %=1.8 J\iififoex=1.8
ERANT %=1, 7 FEATRE k=17 AT k=1 7 JATIIAR*=1. 7 AT EE*=1.7
BRI *=1.6 & XNDEPAR=1.6 U V=EBFIXE=1.6 SV \-EEXAIFT*=1.6

JI A EASE *=1. 6 JZEAILI0 %=1. 6 PEEATHIk=1.6 AETFHGE*=1.5 AETEE*=15
Pelirhi AR x=1. 5 F@JIITHR %=1 5 BE=FHTHALR*=1.5

DZET =R %=1, 4 AETAR *=1. 4 FIALTHIAERT k=1. 4 A =i *=1. 4 BELBERAE%=1.4
FRE AN k=1, 4 EARTHEM %=1, 4 ALARTAN %=1. 4 & LTS k=1. 4 FHREAR] %=1. 4
FEHARTREE =1, 4 )1 HBEMTETERT k=1. 3 PRI %=1. 3 FET LFHE%=1.3
HVERER KR %=1, 3 X\ FRAKES *=1. 3 BT _EET=1. 3 JIIAHidEA®=1. 2 FEHAR *=1. 2
PR %k=1. 2 FARR]/NE k=1, 2 T2 IRTH k=1, 2 BRATTHEAHT %=1 2 JRILATAZIL *=1. 2
JIam = f%k=1.1 SRAEM4EE%=1.1 #y B VA %=1 1 BJ/ITEH*=1. 1

UV ETEFIK EA k=1, 1 BFEM BT k=1. 1 EF0TEF L FHk=1.1 FHEAT-EAAR%=1.0
JIREFTAERT=1. 0 BRrfirPsesk=1. 0 BRALTH 2 )1%=1.0 HEiEEYER %=0. 9 B4R %=0. 9
NTIRTE 5 =0. 9 /INIMTRER %=0. 9 MSILBTRET=0. 9 5 UABF &N *=0. 8 FEMT%)E %=0. 8
JINEERFRT/INEERS =0, 7 FRACTI) % =0. 7 EFHFMTERRY =0, 7 FRACTHE H *=0.6 & Z23DHE)I[*=0.6
RIS b 3k=0. 6 5 UAEFiAS%=0. 6 BT 1M FRIAJR %=0. 5 BBAOAHE: %=0. 5

BF AR % =3. 2 i k=2. 9 BT R *=2.8 ST AiliHish A %=2. 8 #liEn=2. 7

WP T UREERAE % =2. 6 FHAT=2. 5 pAER2eH=2. 5 FHEt3%=2.5

LT Nl k=2, 4 FIFAFEE=2. 4 )\ k=2, 4 AFAE*=2.4 HEFHER *=2.3
FIPH I k=2, 3 LRI %=2. 3 THELRNXAEERT%=2. 3 J\TAITAFIHHH *=2. 3
ST d=2. 2 (LR E £ R A=2. 2 TEELRRKOUE=2. 2 T HraERE*=2. 2

FIT KB M % =2. 2 FNPEH ARk =2. 2 FIPERTAR =2, 2 BHHRHEFHGIA *=2. 1
THERGEXBEAERT k=2, 1 FEIFHEE x=2. 1 IEHERZ PN *=2. 1 FRATHIGEALE %=2. 0
JUHJURRT A E =2 0 [LETE %=2. 0 fSFGTTAENT %=2. 0 FRHTHIAT %=2.0

T A TIBESER] % =2, 0 DUERETHRENE %=2. 0 AT AE *=2. 0 THERIER/ VA& *=1.9
P4 RS 9 BT A =19 RETAIT*=1. 9 EEmEEE=1. 9 BFe R *=19
T2 H oM=L 9 ENEHTZEME =1, 9 FHHHTIAREE*=1. 9 BELUHTEE k=1, 9 THEPJXHHT %=1.9
THEEIRXAGE S =1, 8 Hi)IITHE /I k=1. 8 HATHT A *=1.8 HFHTRI*=1.7
BEEST =) =1. 7 (LR TE = %=1 7 [LRTAREIT I *=1. 7 FIUTH A *=1. 6
MEETT/\ B % =1. 6 [MBETI4IR%=1. 6 JAfEE %=1 5 HENTHI%=1.5 —EH—E=1.5
RRUTEm *=1.5 HA ARG %=1 5 TIEFRXTIERRI *=1.5 TIEMXBPLEF*=1.5
ST/ INEETET=1. 4 BTG 7T v R=1.4 THEfduXdgli=]. 4 iz *«=1.4

S OlT=1. 3 $h 7 e k=1, 3 SIFMER *=1. 3 JHfT=>*=1.3 PERIT NZ*=1.3
LT N k=1 3 R iR =1, 3 M iRA k=1. 3 pRETIRIL *=1. 3 Tl <=1. 3
JEFERE =1, 1 FAERAIS % =1. 1 BEfiAE RS %=1, 0 HiRiED 5 R %=0. 9

AT AH=0. 6

SRR =2 0 B ERTIH %=1.6

FAETAE %=1 4 KAFERTHTEE *=1. 4 BB T/ =13 Lol AR *=1. 3 AAAT R *=1.3
AT RANER *=1. 2 AEBRTENEL 2 A B *=1. 2 KRG k=1, 2 AETPAERT %=1 1

B NIRRT R | %=1, 0 EHNZERT R % =1. 0 I EHERIES *=1.0 A THEHET%=0.9
SERBTARIT=0. 9 ATt = ABT=0. 9 SLAMT =0, 9 EriRZe M ARIHE %=0. 9 KIGHHAIL %=0. 8
EREKILFA %=0. 8 FHABTHIFA%=0. 8 CHFATIUHE %=0. 7 {IIEETIREF X TfiF-0. 7

o EUTRE % =0. 7 BKHTRILET %=0. 7 AFFHETRTH %=0. 7 BKAHENT =0, 7 B EHEFXET %=0. 6
HORUR ST XA R % =2. 2 HAURSE X TEFENT =2, 2 BT | K BRA k=2, 1
FRTARHERATA=2. 0 HAERE 7 ik =2. 0 FURREEARRXAR] k=1, 8 HRSURRAR *=1. 7
SRR S k=1 7 BN IX Lk =1. 7 BT XAE *=1. 7 FHATHE> DO U Fk=1.7
BTG & & k=1, 6 FTAEXAA k=1. 6 BURARX A *=1.6 HATT)IXFEEE *=1.6
HOUR X H ARG k=1, 5 BUTHTEX EA =15 BECURRKEE %=1.5 Hal X k=1. 5
HRIAE KB % =1. 5 AR X EHTT % =1. 5 HANAEXAHERT % =1. 5 HAUE X APRART %=1, 5
HUREHRXH B k=1, 4 BT T *=1.4 a0 IKAGSI I k=1. 4 St XL %=1. 4

WO BRI k=1, 4 HUEARX AET k=1. 4 /NERTINIET k=1 4 VB k=1. 4

T HRERAT k=1, 3 TR AR— Y & %=1.3 FWHERK TH*=1.3 FmTRXHEE=1. 3
FORRHE XA *=1. 3 FRHREXE T *=1. 3 FEHIEXIE Fk=1. 3 TR TREXE LR *=1.2
BORRRIE=1. 2 BUCHE X AT %=1, 2 FAUKERXZEE) %=1, 2 FRitAAR =iFARE*=1.2
FORFH R k=1, 2 FURER XA %=1, 1 BT RXKER %=1, 1 SiTHEA ] %=1. 1
BORERRZEHEL 1 RO KR I =1, 1 Bt B k=1, 1 =R «=1. 1

FEFriApE sk=1. 1 BAN LA k=1, 1 PEECETHITPET k=1 1 FRTrhyeX g k=1. 1
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
U AX ARG *=1. 0 HUAHBX T k=1, 0 BURTIHAA KA k=1. 0 B THRIERHRE *=1.0
RIS KRR k=1, 0 BTH T %=1. 0 ESFiiFA=0.9 HETLHRXAF %=0.9
BT AR A %=0. 9 BURHERX (4 %=0. 9 HUTHTE X IHE=0. 9 ijEEF iiifkiT *=0. 9
IINEEFETHART =0, 9 BT FHTZARE %=0. 8 BT HHAKFE %=0. 8 [E/FHiAZL %=0.8
ZPEETIRIF % =0. 8 FHET A aFNE % =0. 8 HATAI[XIEET %=0. 8 )\ FF-ilis PN *=0.8
SR T AR BT % =0. 8 BRI H X RARE % =0. 7 JLTAAIRANT k=0, 7 V5T T4 %=0. 7
HORFR TR H AT % =0. 7 BURHER S AR %=0. 6 HUIXRTA=0. 6 HCRH XA 1=0. 6
T 1| 2 BREAALX B AR k=1, 7 BEEDXILTFHRT=1. 5 B A HERT k=1 5 ) I ERIXERPE*=1. 5
1 REEARZR) XA AR HET %=1 4 BEfR 7 AR FEEIT %=1, 4 BHshkXeE *=1. 4
TR HERKIEAN % =1. 4 RRRTFEX T4 2T %=1, 4 SEBX)HER *=1. 3 FEiiaX =" 5%=1.3
IR IR B BT sk =1. 3 REVERR RLIKARIAIT k=1 2 JIIRFEr R Er || sk =1. 2 FHIEES R XS %=1. 1
R X LLIRRIT s =1. 1 ARICHE 7 XA k=1 1 1A AT S0T s =1. 1 IR X MZRURRT=1. 1
MY =1, 1 AR AR % =1. 1 FERRRERAGA =1 | SRRk =1. 0
)T H % =1. 0 FARLRHIX Bk =1. 0 FEBIRHHEKALRI =1, 0 F7EAEs XA, % =0. 9
RERAIR K ML k=0, 9 JIIE) IR 5% =0. 9 SEERTHERMIAT k=0 9 FHAEEEX % =0. 9
RENER A BT =0, 8 FEILRK AT %=0. 8 3F 7 i 7 I%=0. 8 JI I sEX = TAM] k=0, 7
R TYED =0, 7 =R LAY % =0. 6 SHRIERTH5=0. 6 ZEFiiEE=0.5
LR 1 LR RIR =1. 4 (LRORTHRES Fsk=1. 2 _EILAinNRy =0. 8 P8JIIHTRHR *=0. 6 mabsHi =Rl *=0.5
AT (=0, 5 KR ATARR T %=0. 5
LAY 1 LBUEALTRIRAT %=0. O /INEARINVE /NS %=0. 9 N TR L_E A8 k=0, 8 K H A T] %=0. 7
FRRFITIER FH=0. 6
FRpi 1 PeATTHA%=0. 7 BHIRNTIES)=0. 7 REFREHE 2 1 %=0.6
17 | 4 10 50 | ZIidbEs 36° 48.3° N 140° 32.4° E 9km M: 3.5
=T 2 RERMT i %=1.9
1 RASHTSRE k=1, 1 WPARTHIE R EF=0. 9 HiWAiEIN=0. 6
PRI 2 BNCHBIINEAL %=1. 8
1 HHERE AR *=1. 4 ] FEUE k=1. 2 EFkiZeR)%=1. 1 A rhifpr*=0.9
H A7 FERT AR %=0. 8 FFEREH_L/NiE%*=0. 8
18 | 4 12 01 | ZIsidbsss 36° 48.77 N 140° 31.9° E 8km M: 2.6
ST 1 REMTFER %=0. 5
19 | 4 13 27 | #HAREIE 36° 57.2° N 139° 40.9° E Tkm M: 3.9
PR 3 BVEER TR T k=2 8
2 FHRAYIRIR IR %=2. 1 iR =1. 9 IREEIETT PR *=1. 8 A GHiEE 7o %=1.7
AYEHHE*=1.5
1 HYermi@i=1. 1 HOEmERENT %=0. 8 FHB e mlIREANT=0. 8 HYEmigor %=0. 7 T8 iR BT *%=0. 5
ST 2 RIS IR k=2, 4 FEEHMTTREIG =2, 4 FEHMTHB=1. 8 T %=1.7
1 FESHMTIA R k=1, 3 S ERIAYTE *=1. 2 f@E&ILET) 10 %=1, 1 THRRIHA *=1.0
SEMTE R %=0. 8 RENGAIIT*=0. 7 FASEMT AT =0, 7 R ERTEA %=0. 6 FEEMTR %=0. 6
BiEIR 1 FHERH4M%=0. 8 EfAITAE*=0. 7 AEH FRR=0.6 S\W-ERKERXAM*=0.6
20 | 4 13 39 | WHAEPNEHRES 34° 15.9° N 133 07.5"° E 23km M: 2.7
TR 1 AIATEHET *=0. 5
21 | 4 14 05 | HEFPNETES 34° 02.8° N 133 03.7 E 15km M: 2.8
R 1 AT EHENT %=0. 6 A IATHETERT %=0. 5
22 | 4 17 57 | ZWRALES 36° 47.9° N 140° 32.7 E 9km M: 3.3
o 1 FERMTFE%=0.6
PRI 1 BSTHBYIVINF AR %=0. 8 R E T /N *=0. 6
23| 4 18 12 | ZiResss 36° 08.2 N 139° 48.1" E 51km M: 4.0
PRI 3 IjEmEA4=2.5
2 /NEEAEA =2, 1 FIHmHiAA=2. 0 /INEERINI%=2. 0 LMiiafx=2.0

—

DFH S ST b =19 AGRIHTAER *=1. 9 ARHAR *x=1.9 S ITH/INE*x=1.9
KEHTTIATk=1. 9 AxFH3 9 S AR *=1.8 /NEEHT LEH *=1. 8 JIHTEIL*=1.8
AR k=1. 8 IREMT/ NPk =1. 8 AT *=1. 7 ARATAR=1. 7 £ [HaE*=1. 7
BFfiFH k=1, 7 AFHPNERT %=1, 6 AP T4N=1. 6 M F*=1.6 {75 fiE&E*=1.6

TS LRI Y k=1, 6 2RI/ Nk =1. 5 - IXMFSEFR *=1. 5 BYITDPIH %=1.5
HUPE T %=1. 5 AT\ HB k=15 HFHEX=THE 0 *=1.5

AT k=1, 4 O B irg s sk=1. 4 HFRE LI *=1. 4 HjlitiET*=1. 4

SRHTIES *=1. 4 FRTAMBERGAET *=1. 4 >IXHKESE*=13 FEi Fl*=1.3
FRERE T /N k=1, 3 SRH TR k=1, 3 FRTETA T k=1, 3 fEbiE k=1, 3

A HSERNT k=1, 2 TIERABNAT k=1. 2 SRENTAEE %=1, 2 KIFERTHEAIE=1. 2 [l Hg %=1, 2
SRR % =1. 2 FRifbte k=1. 2 OF=Hrehilll, FiT=1. 2 SPaEE » B%x=1.2
BYNTTERER=1. 1 AATihgek=1. 1 FREREHLIT*=1. 1 e/ *=1. 1
IR ERIT k=1. 1 < IZALWHEM*=1.0 $HFEEM=1.0 H AN *=1.0
SREERTRAN L sk =1. 0 BRATHTIL % =1. 0 HRETHTIGE k=1. 0 SUyakS sy %=0. 9 H A M THRTRRT=0.9
OBt Ba)15=0. 9 RIBFEETTE T %=0.9 TR *=0.9 FHRETAH/I1=0. 9 BERTHEET %=0. 8
SEATTIMA =0, 8 ARl TIHKHF %=0. 8 1T/7 IR *=0. 8 M AH*=0. 8 FHEZM]/MEH *=0. 7
A TR lT k=0, 7 175U %=0. 7 FRlkrised%=0. 7 BRATEH=0. 7 Rz =0, 7
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FET M %=0. 6 H LT =0. 5 MR N=0. 5 iR %=0. 5 FHHER =TT ERT=0.5

2 FEFHMHAF k=2, 1 FEFHMR k=2, | FEETARET=2.0 E=)IRTL 5 & & %=2.0 HiATi/EIT=1.8
PEBFTE T sk =1. 6 EARINET AR %=1. 6 ZZFHTZ1=1.5 TANT@AT*=1.5

1 Wi RHTE H k=1. 3 HiATRERITAER % =1. 3 /NLUTFRJET %=1, 3 HiARTHVERTZ %=1 2
AT sk=1. 2 MARTTEAHTEk=1. 2 BETATRES *=1. 2 BEETOSEE *=1. 2 SEARM AR *=1. 2
TEFFHIAAIL k=1, 2 FARTHPE R AR % =1. 1 FHE P EET k=1, | {BFi-pmT %=1. 0
FPERTHR %=1 0 BEARTHARR=1. 0 FHEREHIE*=0. 9 FEEFHEEH*%=0. 9 ERIHKIERT %=0. 9
BT =0. 8 T HETHiE %=0. 8 FEVETIAEHT %=0. 8 FHE it %=0. 8 AEILTHF%=0. 7
RS LT3k =0. 7 HYEHTRAY RS AIR % =0. 6 /EEFHHEET %=0.5 HY&HEEITF %=0. 5
R *=0. 5

2 MiEToeAENT %=1. 5

1 KHTPEART %=0. 9 HABTHA=0.9 AIRATHOH %=0.8 EAETHEF%=0.8 T-{UHRTHRE %=0.6
FEARTZEEINT % =0. 6 KM ASAT *=0. 5 #3JI[HFRMAT %=0. 5 FEBIAFIRTHETE %=0. 5
Ml A= TEr AT % =0. 5

2 NZETFIIE % =1. 6 = fCHTAS)F %=1.5

1 REH FREAL 3 AT %=1. 1 AEHFHRE*=1. | FHHHSR*=1. | AFHEE *=0.9
FHABATHIEE % =0. 8 ABHHHEX=0.7 LFifidk=0.6 RiHIEF T %=0. 6 NZHT%TE *=0.5

2 BPHETEEZE *=1.6

1 SR piigsi s o x=1.3 AFME*=12 KETALE=L 1 Hiisk=1. 1 ZLNik=0. 9
ERTEER G %=0. 9 FECHR %=0. 9 RHAERRZSHE=0. 9 FIFETIARR*%=0. 9 FITTENT=0. 8
FIEETT%=0. 7 TIELR)RACEBIT %=0. 7 M2 %=0. 7 FLHTHAT %=0.6
B H=0. 6 J\ AT RIS %=0. 6 FHTEEE%=0. 6 [LEATHIA %=0. 5
EEBPTEA =0 5 TR H %=0. 5 MEFRTHIFASE %=0. 5 BFR T iEfRT-%=0.5
FIVE 320 =0. 5

1 EJIAINE%=0. 8 HEARTHIA - EE=0. 6

FOT R RTRT=0. 7 FiivE->> U s %=0. 5

1 IR E RIS R % =0. 6

—

36° 57.2° N 139° 40.8° E Tkm M: 4.8

4 BEHRAY IRRE IR %=4. 0 HYCHERT4 %=3. 6 IERIRAHET4 %=3.6 HY:HiHR#*=3.5
RYei A *=3.5

3 BYEHTHEI=3. 1 BYEHATIAR %=2.9 BYCHi=anT =2, 7 BT PR *=2.6
BT REA *=2.5

2 TR ETIMREET=2. 4 EHRIRET AR k=2, 4 FHERE TP ANT %=2. 3 H izt *=2. 3
RARAANT %=, 2GR i AT sk =2. 2 FEVEmA =M k=2, 2 M@ k=2, 2
AR T &7 T k=2, 1 KHFTANT k=2, 0 HAH AT H k=2, 0 EBFiiE AR %=2.0
FPARBT AR =2, 0 HEAITEA %=1 9 AR TEE=1.9 HYhiEERER*=1.9
SERITRIIERT % =1. 8 WHARTHES T k=1. 8 FEBFiTHENT k=1. 8 /NLTH#HEA %=1.8
ANLTTFRSRAT k=1, 8 FHRE TS k=1. 8 FEEM OZES k=1. 7 HiAmvaFmT AL %=1. 7
TR =1. 6 R fbiT =1. 6 FEETEk=1. 6 FERTHARH:*=1. 6 HiATERT=1.5
WikE < B *=1.5 TEHHF *=1.5 HiATHERITEER *=1. 5 HiATHETE T *=1.5
ARG T#E % =1. 5

1 BT ETa=1. 4 AT INT k=1, 4 FEBFTHIrRNT =1, 4 MANTSEA®=1. 4 RN *=1. 4
EEIRTLS S & %=1.3 BRI k=1.3 IRZAGEETHIEMk=1. 3 B HIT%=1.3
HEATIRE BT/ 3k=1. 2 FEFRTAAIN L %=1. 2 HIARE < STHEE) %=1, 1 ELRAH k=1 1
BB R=0. 9 2ETHILET=0. 9 BERBTILRMIR RS *=0. 8 KT EPIHET=0. 6

3 FESHEETRER % =3. 4 P HS=3. 2

2 RIS LR k=2, 4 AT k=2, 2 FERETIL 0 k=2, 1 FERATAAFE %=2. 1

TR BRI R ) | 5% =2. 0 REATEAT T k=1. 9 PEJEMPEE %=1. 8 TYFHTHIA=%=1.8

P HIT =1, 6 SESEBEETASN TS *=1.6 B0 F*=1.5

SR TR =3 W sk=1. 4 B3)1FRE/KH k=1, 4 SEHERITHETS %=1.4 HEITREA%=1.3

FASIAS R /7 JE k=1, 3 FEAHIT R k=1, 3 AT BISENT k=1, 2 PHEERATERR=1. 2

HRRTH R =1, 1 @A Lm0 k=1, 1 JeFRHbIL k=1, 1 ZEZ5HHEIET*=1.0

MRABTHIA TP EEF=0. 8 AHEEHATHALAERENT %=0. 8 AZBANTAZES %=0. 8 SHEEMATHASANT=0. 8

FHRTTTT R =0, 7 IR RBIR=0. 7 7JIIWT7) 1 %=0. 6 ERILITIHRNT %=0. 5 FEE{HTHEE=0. 5

RESMT 5 %=0. 5

3 BEMTHEFx=2.6

TARERTIRE %=2. 1 KHTIEANT k=1. 5 AFAAHIERET *=1.5

FEARTIRET sk=1. 4 BAMTHCA=1. 4 BEBIAFIRTEE % =1. 4 KIRATHOH % =1. 4 RiFETTH R %=1.3

FRAETTCAEmT % =1. 2 KHETERT %=1, 2 FrffsNI=1 0 fiAETHRaEmT=0. 9 KMok 1F] 5=0. 9

KHEFARIFRT =0, 9 )| [FARMEAT%=0. 9 HHFARIT*=0.9 KHFHHAEHIT%=0.8

TAETH T AURNT %=0. 8 FAMT T %=0. 8 F itk %=0. 8 HikGi&E AN %=0.8

FE O THAT%=0. 8 F &0 AT % =0. 8 MR HIVEALRAT % =0. 8 VA HTFHMET % =0. 7

BHETTHPEANIT=0. 7 (FEME TS %=0. 7 FHEMRTARIT %=0. 6 (FEMETHNT *%=0.6

BAGTHGENT % =0. 6 BUIETE RN %=0. 5 EIRFHEIANT %=0.5 &0 ik~ 0T =0. 5

3 HFEHIEBHAR%=3.0 W= FRX TS *=3.0 E{CHTAR %=2.8 [ TEEF%=2.7
SV FRE X KRIEHT %=2. 6 X\ \= FEHIX AL k=2. 6

2 NEMTRR2. 4 FHEBATHIEEX=2.4 SV V= RERAM *=2. 4 7 AEHAEHTH %=2. 3
IZETTRFRR %=2. 3 SUW-ERRBIFT%=2.3 S - E kXA R *=2. 3 IR hR EE R k=23
NENTE i *=2.2 FRATTHIES %=2.2 FHT EFH*=2.2 fllifiR*k=2.2 SWzFILXER*=2.2
SV REKIRIR k=2, 2 NIZEHEFIE %=2. 2 W= £ PEXfERI *=2. 1 ZFHTE#*=2. 1
DB k=2, 0 SV ERIES %=2. 0 SV EXE=2. 0 Y i T *=1.9
ATHHASN*=1 9 JIOHFERDE*=1.9 LEHAR *=1.9 FRiirPJk=1.9 BEiTFR*=1.9

—
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SIEETHAMNT % =1. 9 &+ FLATELES %=1. 8 JIGHT T/ bksk=1. 8 A ERHTHEE*=1.8

XN F X AR k=1, 8 FRILTH AR %=1. 8 HATHEE -4 %=1.8 REATIHE %=1.8
FRRTACA ST =1, 7 4T HTRGE % =1. 7 IZETAL B k=1. 7 SATHER *=1. 7 ARITHE R *=1. 7
P RR=1 T FAI NG k=1, 7 TRHLHT) [ k=1, 6 FARHTHURR %=1, 6 AEHiZEG*=1.6
RERTTITRE %=1. 6 JIIOTEAk=1. 6 BAMLTATIAZERT % =1. 6 JLATIAR %=1.5 HHAMEE*=1.5

B B =Y AR %=1.5 BELBTRR k=1 5 JIBATHRENT *=1. 5 REATRAT=1.5

RERTTEMT k=1, 4 AR TIZEE *=1. 4 NZET (R %=1. 4 {FEAT)IA*=1. 4 FOefiaR *=1. 4
FTTE LAEF k=1, 4 WMRATRMR %=1, 4 ¥§)IATIEH *=1. 3 FEITFE*=1.3 JI[Oi=>F1*=1.3
BRAETHAFIMT k=1, 3 By E = FMEALE %=1, 3 FRATHENT %=1, 3 HA LT /2 )1 k=1 2

PR k=1, 2 AT *=1. 2 HEEBEMAE *=1. 2 JGiihdek=1.2 =g x=1.2
FRACHT_LET=1. 2 AEHVIERT=1. 1 AEMRAE %=1. 1 5 UAEFri@Eh k=1. 1 BQHREARNT %=1. 1
BRI =1, 1 FTEP BN k=1, 1 MSIURT R =1 1 JIBETTERT=1. 1 #iEeri kil *=1. 0
FIRRMIEA =0, 9 ARBEFTRMN*=0. 9 EANAF S %=0. 9 FULBTAZILI%=0.9 5 UAEFiAH:%=0.9

& EDVOITHIR %=0. 9 fARTTIASE % =0. 8 YATIHNT %=0.8 HEHF R *%=0. 8 BANTHIE %=0. 8
ERPRTRRET =0, 8 B3 A [[BTRENT k=0.7 & Z ST %=0. 6 /N[BT KIF %=0. 6 BT I[%=0. 6
ERTEAA %=0. 6

R B sk =2, 5 B RUHRIG X ARAERT =2, 5

R KT =2, 1 Bl AR - 6 =2, 1 BUmARART k=1, 9}t %=1.9
HRETEX B %=1, 7 BRSO ARIE *=1. 7 U B k=1. 7 PIFHEr E%x=1.7
BT H R ATFR=1. 6 BB A k=1. 6 HUTHFEFX e k=1. 6 HFULRMA *=1.6
ZIETERIR k=1, 6 WTHHARTH %=1. 6 BAFIHHR*=1.6 HFCFIEXE AN %=1.5
BOREAR—Y & & %=1. 5 BGHIBRANE*=1. 5 Sl B =1.5 FEaThihir*=1.5
FOUHTE X PETE=1. 4 B AR X AR k=1, 4 HTER R BT k=1, 4 /NEH/ N[BT k=1 4
HEPrA s =1. 4 FARTLTART %=1. 4 fRAETEAE *=1. 4 BUBRILTHAR] %=1. 4

HE HHMHARR=1. 4 FRUKHRAPIH *=1. 3 FUTHAXHA *=1. 3

BRI AR Z8A R %=1, 3 FRUHAAR AT %=1, 3 BT EFRITHH *=1. 3 BHEHLXVE - JF*k=1. 3
HROT X R k=1, 3 NETFHiRz k=13 NEFHAIET*=1.3 B GUFHTHERT %=1 3
MR =1, 3 [EFiARZ *=1. 3 H#l Hrfn k=1 3 R %=1 2
TR U k=1, 2 /NS HIARNT %=1, 2 BT AT % =1. 2 B AU KAk % =1. 2
HUTHE RS k=1, 2 [EyFH A= 1 B (4 k=1, 1 EEmTE k=1.1

HORU IXAGS) =1, 1 B ROEE R =1. 1 HRUKHIXZEE) [ k=1. 1 BB k=11
HRORURST AR k=1, 1 BAURSEX TEAEET k=1, 1 BRI =1. 1 HAUEARX AT %=1 1
HORITE) XA =1, 1 Bt & % sk=1. 0 BFUTHXAR T %=1. 0 ZEEHRIF %=1.0

WO H R AT k=1, 0 BRI AR k=1. 0 \EF- i RBRET=1. 0 B AUEARX A %k=0. 9
FRLE) KRR %=0. 9 HUFCTRR A %=0. 9 IEYLHRE 0. 9 37)I[TH5HT %=0.9

BT HIKEL) 1 36=0. 9 BB 5 AR s k=0. 9 WEE i FHRT %=0.9 HFEREZeH#=0. 9

TR EHE=0. 9 H OHITEH%=0. 9 HATFARUHXE TR %=0. 9 BT H XHHT %=0. 9
SRR X AKE T k=0 8 HURTR X % =0. 8 FETRH K AARI % =0. 8 BT FHTHARES %=0. 8
WA X BTEAR=0. 8 BTSRRI B %k =0. 7 BURTL XA % =0. 7 BT X ET 3%=0. 7
SURTHEIXIE=0. 7 SPERESH%=0. 5 HEHA X LB %=0.5

TR AKHEEGANT %=2. 4 D [Xfi/N3E % =2. 2 PHTIB %=2. 2 SPHHIfiFAE=2. 2 IA AT *=2. 1
K HPNEMT %=2. 0 FETAE k=2, 0 239 AH23 D BIfi AR *=1.9 HHiH4=1.9 ST ERT %=1. 8
PHEH=1. 8 ARl i T RS k=1. 8 < (XHHFEFRE *=1. 8 HRfiHia F*=1.8

TR/ ME k=1, 8 /NEEM L ER %=1.7 S ITH i@ k=1.7 THHHER %=1.7

Raf T k=1, 7 BRPri=e sk=1. 7 B k=1 7 1T EE *=1. 7 SFRMRM *=1.7
YT HHRAAHT %=1, 6 FATTgk=1.6 HEHiHT*=1.6 S AW HiIIEx=1.6
BRI k=1, 6 T PNETIEIEH *=1. 5 EUFi k=1 5 S AH =15 Kt iif i *k=1.5
SREM/MBEsk=1. 5 BRI *k=1. 5 /NEFT/NI%=1. 5 FREHTTFIRH *=1. 5 fedirhiftck=1.5
TEHRZ®=1.5 T AN bkt *=1.5

AT k=1, 4 AT Iesk=1. 4 A= 4 SRS =1. 4 frifdir*=1. 4
BITHEEER=1. 4 RIIFHPIE*=1. 4 S XHREAR *=1. 3 Fgrifiiek=1. 3 sAETIH*=1.3
R =1. 3 /NEREMEA k=1 3 AMiEE *=1.3 Alhialik=1.3 $EEfER*=1.2
TERAIRAT k=1 2 ZIERT/ N %=1, 2 1T *=1. 2 SRR *=1. 1

OI= B0 A k=1 1 $RHmERE=1. 1 Wbkt k=1 1 AJTH&iT=1. 1 HEM =11
TGS k=1 1 FsriZa i k=1. 0 $RH ik bk=1. 0 FPUHEE » B%k=1.0 )\ TREEA*=1.0
TTHHIRRAE *=1. 0 WEkHYEZPN=1. 0 A HZRIT %=1, 0 FFEXE It *%=0.9 HPEH N1 *=0.9
FIARETAR)11=0. 9 SRR AEE % =0. 9 OVz B iiFg kS %=0. 8 B4 [TiAHE*%=0. 8
WHERE I %=0. 7 LA /INFHRE k=0, 6 S ERRTETRZ (LI 3k=0. 6 FIREENETTE T %=0. 5

WP A S ERAE % =2. 4 PP TfsZs %=1. 6 FAERT=1. 6 FIrfifask=1.6 JHZciHDH=1.6

FIFE AR *=1. 5 At k=1. 5 MATHEEMR*=1.5

R STHS 48 k=1, 4 PRIGTETRRIGEAE k=1, 3 TLEFRXHET =1, 3 THEEXKOUE=1. 3
FH1E k=1 3 FHUHEAT*=1. 2 FARTREH %=1 2 WEILIFAERS *=1. 2 S Z2AE %=1.2
FEEAEEA=1. 1 TEEW R XAEBRT k=1, 1 METERT *=1. 1 TEERGEXEAERT %=1.0
EERFEVE k=1 0 I\ T AFIHETH *=1. 0 FfpFFfiT %=1.0 FIFETHER *=1.0
THEP YK k=0, 9 THEREXFGEHFR %=0. 9 A4 &EE=0.9 & LET/)Nih =0, 8

WA AR *=0. 8 TIEFAIER/IMAE *=0.7 0L 1=0. 7 (UETHH=%=0.5 TiEHiHE*%=0.5
ER#AT T 7 ’=0.5

FEEPRAE X B AT sk=1. 7 21 M7 M k=1, 7 RRIEREX B ATk =1. 6 BEREXIBE *=1. 6
BRI = 555 =1. 6 JIIRFEAIIKES) |1 5%=1. 6 Ji§)| R 25 k=1, 6 ARSI XA S %=1. 6
REIR S B LA HRT %=1, 5 ) E AT E AL k=1, 5 FEIRXEFk=1. 5 FEIREIGA *=1. 5
RRECR B LITRT=1. 4 BRI L THT k=1, 4 BREFHRIK G725 k=1, 4 BRTAB) | HEENT %=1 4
FRIEEARA ok =1. 4 VEZETRRINT k=1, 4 FPHRTHZRE %=1, 4 FBE IR 4 *=1. 4
FARERRIX AR k=1, 4 IR | IR Rt sk=1. 3 FEMAMTRA *=1. 3 REHEE=1.3
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
RIS X IAA AT % =1. 2 RRETERX 5T k=1, 2 REEAX RS k=1 2
FEIESR X FRIT =1, 2 JIGZEX T AR k=1, 2 AR X MZRURRT=1. 2 FAFHRTRA 258 % =1. 2
R IR k=1 1 IR TR AR sk =1, 1 AR B3 k=1, 1 KFnrfi PRk =1. 0
FEIENER ORI % =0. 9 AR N % =0. 9 ) I I ZZBEEE T % =0. 8 JI IR TR % =0. 8
2 o IRTHE 2 =0, 7 ) IR FVEAE % =0. 7 FRBRURHX M0, 6 ZEBF iR % =0. 6
BRI 2 FEfETI/NHET=1.9 AR %=1.5
1 ARG % =1. 4 BHETHXFRAk=1. 4 RTINS %=1.2 H R IREETH %k=1. 2
HIEIRET K =1, 2 MRS EIRTEIE % =1. 2 fyEHiZER k=1. 2 ERALIEEMR *=1. 1
Rlirhz Gs=1. 1 ez «=1. | mAETHTHRTE %=1 | HEHARK R *=1.0
S k=1, 0 FAATI YT k=1, 0 FEETZARIX 22 % =0. 9 R/ NERTIAR % =0. 9
R GARAT 54 k=0, 9 =4emifidit =0. 9 + HETHIAA%=0. 9 FEAVATHIHEIVINAL %=0. 9
FETTA7KET =0, 9 HBNTTIRTMI=0. 8 M5 IKIFUZMT %=0. 8 i =FnXI:/ 1 *=0.8
- HBTHTREET =0. 8 -+ HETH _b1l%=0.8 -+ HETHikaZ(L%=0.8 RHHTIEFET %=0. 8
HASEIRIT) 1P % =0. 8 FAyATT FHT7=0. 8 REFyATifE %=0. 8 FaIEITE 1| %=0. 8 i =ML *=0. 7
Rl A k=0, 7 SBHIA IR *%=0. 7 FFEHETI S *=0. 7 FF&HATIHIAT %=0. 7
TR X280 % =0. 6 BB ouX SEmelT=0. 6 FEr X AR %=0. 6 K110 %=0.5
FBETRIR *%=0. 5 FABET7IR*=0. 5 /NTAAIERT %=0. 5 FEETEEXHCR=0. 5
+EETTIK AR %=0. 5 FEPEriF) =0T H=0. 5 RMm=F{Er Bk *=0. 5
LI 1 KIRFHRRTE%=0. 9 HGRITFTT VAT 1 7=0. 6 AKIRTFERET0. 6
LAY 1 ERFEHET % =1. 0 KA THHEAT] *=0. 8 FHEILASFHE %=0. 7
ol 1 B THIR=0. 5
25 | 5 0103 | ‘EirEmE 25° 00.9° N 125° 36.4° E 53km M: 4.2
PRI 1 BHBTERMMEL 4 5 REiaEdt=1. 2 Bl BiiadE «=1. 0 BT EREE %=1.0
TR TH=0. 9 wiET FHk=0. 7w E T RS R k=0, 7 & i BT RAHR % =0. 6
B i ST R EF=0. 5
26 | 5 0836 | ZIRALED 36° 48.6° N 140° 32.5° E 8km M: 3.2
e 1 FEMTFE%=0.6
27 | 5 08 38 | ZRBRIRALHED 36° 48.5° N 140° 32.5° E Tkm M: 3.8
e 2 FESRTFE %=2.0 FREMTHE %=1.9
1 ARAERN=1. 0 MPANTHIE EE=1. 0 MEERTILM sk=1. 0 {8 IAET F AL A HIE % =0. 9
VDX TIHINT %=0. 9 {5 R FLAE R % =0. 8 EATHIH*=0. 8 HAITIHIEEHT %=0. 8
FAIAT T ] 3k =0. 7 JRITHTEEIE=0. 7 WD X HREI Y% %=0. 6 VX i =FIHT=0. 6
IMTES N %=0. 5 FJIF/ NG *=0. 5 WX T/ MG#=0. 5 JIPA T 1IN=0. 5
PRI 2 HRERHETARHNT %=2.0 ANZiiHENTAG*=1. 7 @k R *=1.6
1 HIZHBIINFRE k=1, 2 JEFRIRTTTPaRIT sk=1. 2 ARfEIrTARE] sk=1. 2 /K HiSeIfnT k=1. 1
R TETHET k=1, 1 #EERE LS *=1. 1 HEKHAAEMET k=1, 0 EiiAR %=1, 0
KAMTHLE % =1. 0 AR 4k =0. 9 SRR k=0, 9 HUEFHHE % =0. 9 ALIRIRTHBEIFRT 5=0. 9
O BRI TREMEE %=0. 8 OV= B2 HA) 1 %=0. 8 AP fiPNJERT k=0, 8 BRE(TitEH *=0. 8
T 44=0. 8 AT HITIRMT k=0, 7 HRERETHANT %=0. 6 #FRKE T F/NE*=0.6
SREET/ B k=0, 6 AT %=0. 6 4RI FA%k=0.5 HEEARMAHETEET=0.5 /NEEREA %*=0.5
28 | 5 1103 | FE355 45° 19.1° N 150° 30.0° E 30km F M: 5.8
JeimE 1 BIRERTE#E=0. 9 AREMVEA A *=0.8
29 | 5 11 14 | JiEARBHE 26° 48.0° N 128 24.0° E 31km M: 2.9
TR 1 [EgERI 4 %=0.5
30 | 5 12 53| KRS 36° 03.1° N 137 34.1 E Tkm M: 2.2
el B, 1 T ERIT *=0. 8
31| 5 13 58 | #IpEHITHEEHS 43° 04.3° N 144° 59.8" E 61km M: 4.1
JemE 2 BIHERTPEER % =2. 3 RENIER *=1. 9 BT HE=1. 8 FUZEHMT LIl %=1 8 fZHHMTIL 2 5%=1. 8
FERITHER =1, 5 BIHENT AR %=1. 5 JEPRTASN *=1.5
1 TR A=. 4 FRHT) | bsk=1. 3 BAFEHTEA I k=1. 3 ARSETHEEREIE % =1. 2
RRHTEA k=1 1 FATFRA=1 1 RETRON*=1. 0 JEEITRIE=1. 0 RHHEETY )l *=1.0
FREIMTIUNT 5 =0. 9 JEHMTIE=0. 8 25 TJHEIT3EH=0. 8 FEEAIELE A *=0. 8 FEFINTHRAT =0, 7
JEFFIT =0, 6 JEEIT RS =0, 6 2T T 2Hf=0. 6 IS AT AEAE % =0. 5 /INEKRT/INE K %=0. 5
32 | 5 15 01 | ZRIRALER 36° 46.5° N 140° 33.9° E 9km M: 3.9
PRI 2 BASCHBIINERS %=2. 3 FHEERATRR %=2. 3 HERE L) %=2. 0 A FERTAES*%=1.9

WERETHEF O %=1 9 #hek e b/NE%=1. 8 K TATHLH %=1. 8 HEEMT/ M *=1.8
FERKTIZE BN =1, 7 SEImia A k=1, 7 AR sk =1. 7 R HRTHRT %=1.7 B riif&ir*=1.6
WRERE TRk =1. 6 FEEKETHN *=1.6 HlifiF4=1.6 SR *=1.5 KT *=1.5
Oz BT iis *=1. 5

APTTIRET %=1, 4 FFeKHETTEAET %=1, 4 LT k=1. 4 ATk x=1.4

O= B2 k=1, 4 SRR (L1 sk=1. 4 Bk sivE % =1. 3 KA HiPJEHT % =1. 2

IFh=EH *=1. 2 D <{XdivhZFx=1. 2 RYITPIHE *=1. 2 BRI %=1, 2 BT *=1.1
ST TRk =1. 1 D3B3 D B b k=1. 0 BYIHEHE%=1. 0 £YIHERE%=1.0
FHERHTRTEIT=1. 0 AL *=1. 0 AT iHi4&HT=1. 0 /NEEREYE %=0.9 HfmHF *=0.9
THH D SHIAFIE %=0. 9 ARATRE=0. 9 ILZIRATHEFERT %=0. 9 FrHar/KIEEMGHMT *=0.9
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5 223

TSI
AU
HERRIR
HER
TIEIR

FegiirALER
TR

il
&
I

AL

1

FEMFZAE X =0. 9 /INEET/INI*=0. 9 IKAFTEIIT =0, 9 FPuTIHA=0. 9 TIHTHHEER *=0. 8
FLAEHT/IMEFH % =0. 8 BEHTHEET =0. 8 $RH TR b kx=0. 8 ARAATE *=0.8 /NEEAT EEE %=0.8
OLNEHRER %=0. 8 5  \XHMFFER *=0. 8 ARETHTHEH %=0. 8 BRETiIGE %=0. 7
PRIFENE T P 3k =0. 7 H R e iR S BT=0. 7 Ry TR IR R k=0, 7 ZK3RET/INEE 3 =0. 6
LEACHTTRH =0, 6 RIFENETHSAIE=0. 6 AITiA[H *=0. 6 FLPHHTHEE » & %=0.5

AR HAET %=0. 5 HRATEH=0. 5 M /\4E*=0. 5

REST P %=1, 1 FESMTHE %=1.0 FTEN=0. 9 HIARTHIA HEE=0. 8 AT i A9 k=0, 7
VD E TSI sk =0. 5

PR k=1, 4 TR E THRERET=1. 1 S ILTh=1. 1 B TS ERT % =0. 9
FHLE T ERET %=0. 8 HiAHE) I RTFEEE % =0. 7 HiAHAET [ET/ NI %=0. 7 HiATINERT=0. 6
FEARBT A %=0. 6 E[fHT I *=0. 5 7 EEITiHE *=0. 5

) [THARYEAT =0 5

FHE 4R %=0. 7 "B {RHTAGIE %=0. 7

Br T FEERE % =1. 0 BFHTISZS *=0. 8 St AT 4 %=0. 6 HITIEMT=0. 5 &H AL *=0.5

36° 48.5 N 140° 32.7 E 8km M: 4.6
FAMT R %=2. 9
RESMTHE % =2. 3 FWAIT A *=2. 0 MARTHIAH/EE=2. 0 FITHEIN=1.9 o & TR %=1.9
EAT BT T k=1, 9 [T HZ sk =1. 8 FJIRP/ING sk=1.7 thEFEHE=1.6 —AAHIHH*=1.6
BRI k=1, 6 JRIRHFRIRT k=1 6 781 M7 1[k=1. 6 HEMETIN)IFY1I1=1. 6
TR |5 k=1, 6 HIASTTERIENT %=1. 6 )| [T BALf%=1.5 WO XA A k=1. 5
JIHGRRT BT k=1, 4 VAR sk =1. 4 /NEPRTHR I %=1, 4 HIZERTILH % =1. 3 “AMTEHE *=1. 3
ZE)N T\ k=1 3 BRLTHBERL =1 2 SEHMETHORME % =1. 2 BRILTMIRNT %=1. 2 KEMF/ME=1.2
REARTGAS R =1. 2 WATTHIESS » Fk=1. 2 FAITIAIE *=1. 2 ERILTHEIA=1. 2 BEARTHEIET=1. 2
FATTHACERET sk=1. 2 fEEFHETIILNT *=1. 2 AETHAE %=1 2 AE A& %=1.2
ZEE T k=1 2 ZEE)TH/\EET % =1. 2 Wb EH/IMAEE=L 1 Wb Edi=flT=1. 1
WO E T k=1 1 18 BEEET R AR AR k=1, 1 FATTTRARET =1. 1 JRITATEEHE=1. 1
EE PR R k=1, 1 [ERITHERE %=1. 1 FHAT A k=1, 1 HATTHHIENT %=1. 1
TR IETTER) R sk=1. 0 /NEFET/NEFHTHT k=1. 0 KABHT A5 sk=1. 0 KEHTHE k=1. 0
Fm ST RN =1, 0 “FEATKE*=1. 0 FEEAFRER *=1. 0 FAEHFF *=1.0 ZAWT4M%=0.9
FRATEATES %=0. 9 FHET/ Y VR % =0. 9 AREFATOHHRR %=0. 9 S ERTHHETA %=0.9
RIRIT—AA % =0. 9 4SS HTAREFHT =0. 9 FFHETHFEE X VER]T %=0. 8 F&E AT T-(LH %=0. 8
B ARTAR % =0. 8 JIPIAT EJIPNEIE % =0. 8 =M KNT k=0 8 #EIAEFIT A %=0. 8
JHPATTNN=0. 7 s BT AR T4 =0, 7 KEMNEH:%=0. 7 HETIAANT=0. 6
B FHEAK %=0. 6 KAEETEF bk=0. 6 &SRR %=0. 6 FIAHEMIVER %=0.6
FRAT T\ NE 5k =0. 6 TAPIT il sk =0. 6 ARAIR AT FI =0 6 AZBMTAZES % =0. 6 L FMTEAR *=0.5
R RITHRE=0. 5 208 I [T V83 %=0. 5
EnARTZE B % =3. 0 AR M iARHNT % =2. 8 FFHTHL %=2. 7 AFRrihimT %=2. 6
HSEfi+ AT %=2. 6 H Sl 1/ INFEE %=2.5
WHERE I %=2. 4 oK THTRT=2. 3 #RH AT k=2, 2 EFkiiANT %=2. 2
ACFIRTTBYEIT k=2, 2 OV B2 TRAPES *=2. 2 OVo B2 miiea) 1 %=2. 2 HOE 3 +=2. 2
FREA T TR AT % =2. 2 MR 4=2. 2 K TSR k=2, 1 BRETHiHE M %=2. 1
KRBT =2, | FEERE AT %=2. 0 AFHAET%=2.0 B LAifik=2.0
ARPTHTHRET =1, 9 Mt *=1.9 HhET LNEx=1.9 ARhPdk=1. 9 AMiAEm*=1.9
HAATHAMREIRGAET *=1. 8 /NEEMERA *=1.7 R EHmEE =17 AAtifii=1. 7
ONEHIEER *=1.7 233 HH 9 Sii bt %=1, 7 BJIHRHE *=1. 7 BRI/ Nk =1. 7
/NEER EER%=1.6 iR k=1.6 BFmFH*=1.6 > IXf/Ex=1.6 HHETFHE 7 *=1.6
B k=1, 6 ZFEHHE=1. 6 HAE % =1. 6 HheRE O k=1. 6 &Mtk *x=1.6
HRTHTA T *=1. 6 AE(HIGHE%=1. 6 /EET/IVI*=1.6 DITHRER*=1.5 KTHi4HAT=1.5
W E T ENT=1. 5 FIRFEETEAIE=1. 5 KIREENETT e H k=1, 5 BEHENT AL *=1.5
WERRTRANEE L k=1, 5 233 A3 D HHTAFIH *=1.5
AR TR k=1, 4 TS k=14 AT *=1. 4 FAdiddk=1. 4 IR *=1. 4
FRECHTCFIR R k=1, 4 RIHEEEX=1. 3 D FADW IR *=1. 3 fHMiia *=1. 3
PRI/ MR k=1, 2 RYEITREENT k=1, 2 AT /\IBk=1. 2 FLHRZaE*=1. 2 FfRm k=1 2
BT ERER=1. 2 D IZH DLW R=1. 2 FE/ TR R=1. 1 TEARZk=1. 1 HHTIERT%=1. 1
OF=Bedilll 2 FRT=1L 1 $RMRES «=1. 1 SPEiEE 7 B%k=1. 0 175 H#E *=1.0
SRETERME=1. 0 FEEFAIRET *=1. 0 FAEDYIMEH *=1.0 SPAT RN *=1.0 #kiil*=0.9
SERITEAEF=0. 9 FRfcriid: k=0, 9 ZUEHT ML k=0, 9 FRriifiT¢=0. 8 Fdiriifgi4 *=0. 8
175 %=0. 8 1T7HEE *=0. 8 AR i T ARE *=0.8 \T{UIEAR *=0. 7 Wiz N=0. 5
FIARETAR)1=0. 5
AR %=1 5
RIGFHT G %=1. 0 A k=0, 9 L TR AR %=0. 9 EHM] T/ NE*=0. 8 LA H *=0.8
AT RANER %=0. 8 KIRIERTHTR %=0. 8 HAMTLE %=0. 7 AETHERT %=0. 7 4B *=0. 7
I INZENT T 5k =0. 7 FIFFITHIRT %=0. 5
FEATIRE) /01 k=1, 9 TR THALREFIT=1. 7 FHCE TR BN k=1, 7 AN %=1. 7
HEAARE) MTREEE %=1 7 H AR NER ARG R=1.6 HIEAiI=1. 5 HiARTiERT=1. 5
FEET RS E *=1.5 AESIIMHFHR=1.5
KHIFTANRT k=1. 4 FERTF1-%=1. 4 JERTAENT*=1.3 miRIRITAR*=1.3
K AT HET=1. 2 AREHRR TR T & % =1. 2 fiEBTHEE *=1. 2 TEHHER *=1. 2
FOCHBRE T A k=1. 1 BYCHEERk=1. 1 ¥iARH TR *=1. 1 AT EAHTH %=1 1
Wik < gl k=1. 1 IESILIFRFT*=1.0 FTEF/HT *=1.0 FEFrIRILI*=1.0
RYE A *=1. 0 IRFBEIRTENE=1. 0 IRFVEIRTT 7= ZHT *=1. 0 R KIERT *=0. 9
PR %=0. 9 IR SILTTRE*=0. 9 BIZEHIF i#HH %=0. 8 B iiE AR %=0.8
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HERRIR
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JEE s R
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MAEHTT
MEHT
Elelt

RS D
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—
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1

AR R A

JtmE

1

JEVATT ISR % =0. 8 2 HTEE1=0. 8 FHNE T k=0 7 ERFHTHRNT k=0. 7 FRATTAHNT %=0. 7
PR HET =0, 7 BRAHER TR k=0, 7 AR AR =0, 7 PG4 HiART %=0. 6
HPARHT AR =0. 6 HEARTTAFITEH *=0. 6 HiAS < HITRFE *=0. 6 AT EA*=0.5
AT T A % =0. 5 H GHi=alT =0. 5 FHPE T %=0.5

B AR %=1. 5

T HFIRAT =1, 3 KHHPEAR k=1 1 BHA TR *=1. 0 §iEHE RN *=1.0
RAAETTICAENT % =1. 0 HAETTTSMRARMT sk =1. 0 (FEMATHTEALRAT %=1. 0 ERATHEF%=1.0

ARG T BT %=0. 9 AFGTIEE AR %=0.9 FIATHEIART%=0.9 BHHTHAAI=0.8

WK %=0. 8 T-AREHMZRA %=0. 8 JIRATH DM % =0. 8 FEMEFHIEE % =0. 7 AFARHZERENT %=0. 7
RAAEHTHTERMT %=0. 7 (PG4 SRIT %=0. 7 LTk HRT %=0. 6 HRMHA=0. 6

HG SRR % =0. 6 Sk EFHTk=0. 6 KHIFATIEHT x=0. 6 AHIFTH) A %=0. 6 {(FEM&T HET*=0.5
RAA FRAERT=0. 5 2oz =0 5

B A % =1. 6

YPETRTEIRIE *=1. 4 fATEET=1. 3 BHETER*k=1.2 FRH R %=1 1 [LETEe *=1. 1
EHTTE k=1 1 ZUAT/ k=1, 0 FHUTIZIT k=1. 0 AHEREZE#E=1. 0 sl mika7-%=1.0

FaTifa k=1. 0 $fR7 BTEHEk s 4 k=1 0 FEHIFT-H=0. 9 FHHAEHEE %=0.9

IR AR B R A5=0. 9 AT A EH %=0.8 Ll H=0.8 TR IRIEGRT *=0.8
FFETHIZNT =0, 8 AAHTAES I %=0. 8 J\fEi/\fhr%=0. 8 FHE-HLXHRMT %=0. 7
THERGEXFERT k=0, 7 THEEEX OO0, 7 SKHTZZAE *=0. 7 FETTHRETE=0. 7
THEEZER/ VA %=0. 6 BEEF T %=0. 6 \TAUHTAFIHRHH *=0. 6 THELURFHTENES: *%=0.5
B4 RS0, 5

LROETHRA 3% =0. 9 FRLBTRIG =0. 7 L LIT{aNiRf % =0. 5

F AR =1, 2 EMAEFE k=1, 2 {THTHRIRE %=1 0 MZETTAFIR *=1. 0 AL YEENT=0.9
A EBTHIEE +=0. 9 B EHAEHTH *=0. 9 REATHRMI=0. 8 AERHIEM] *=0. 8
PBEAHR BB R k=0, 8 AEH FRE=0.8 &)1 E LA k=0. 7 AERTHIE %=0. 6
ITHHAAL%=0. 6 NIZHMHERIE %=0. 6 B TR, 45%=0.6 S\ o EILKEH *=0.6
SWTCERERARIT%=0.6 S\ o E KERKKRM%=0.6 R x=0.5 KMRETIMR*=0.5

S F LIARIRR % =0. 5 [T TEKEF % =0. 5 PR *=0.5 YAHIfPET %=0.5
FORUR L XAHHRG =0, 5

31° 06.7 N 131° 26.7 E 30km M: 4.7
FRTHT ARSI % =2. 5
FERTTHSENT=2. 4 FERTTFLIT *=2. 4 JFHHTHIE %=2. 4 STHTIRIC %=2. 3 FERTT P AE %=2. 2
A S TSR S A A=, 2 REE T AR LTI % =2, 1 FERBBATR 5 k=2, 1 FIARBEIVESTRES % =1. 9
FERTEACET 5| sk=1.9 AFfHTAL)7 %=1. 9 RIS *=1. 9 FEREHEART %=1.8
FETRILBTHCL 5 %=1, 8 H AT R % =1. 7 FELESTHAC=1. 7 6L HER=1. 6
Tk AR =1. 6 FEHESPYk=1.5 ERTREIT )7 %=1.5 EIETRERAHE *=1.5
SR LT[V k=1, 5 =BT k=15
eI %=1, 4 FESOFHSIHENT k=1. 4 FE S OFHEMENTE T k=1.4 (FfizEX]FTE *=1. 4
AT RBERT 2 Py sk=1. 4 JEVEEZEHE=1. 2 HEMPK ERTHRE =1, 1 /UM AnTan il =1. 1
FER BT LA D k=1, 1 FAmATTAIRTE A %=1, 0 \ Vb X R RRET %=0. 8
A &> F A 0 %=0. 8 Tt AMTPNILIF=0. 7 §& B EmT BAGE %=0. 7 Po.2#fith.23#=0.7
BBV F&e=0. 5
A RE TR TR =2, 2 HRETTIARIE =2, 2 BTG % =1. 9 FRRITTENI=1. 8 HIRFTiEH *=1. 8
ARG k=1, 8 ARSRTTAENT k=1 7 ki KA k=1. 7 SisEnT L k=1. 6
FkTALE k=1, 6 B rgmEEE=1. 5 Fkmilz ORTEAR =1 5 /MATIEFFIRT HEE % =1. 5
FRST L FHET L k=1, 4 /MRTTE =1, 4 SFERPaEE k=1. 3 =AXB AR %=1.3
H e AR SR k=1, 2 Elar T ST (A A k=1, 2 ARRIMZAsEE=1. 1 T2 %=1. 0
BT =1. 0 NIRRT o & —%=0.8  H Eg LSRRI RRE=0. 7 & RN = fF=0. 7
HrEnT HEH=0.6
FIRATHAERT=0. 6

44° 03.2° N 145° 04.3° E 4km M: 1.9
44° 03.1° N 145° 04.5° E 2km M: 1.7
FHEMTY e %=0.8

36° 54.4° N 140° 25.9° E 81km M: 3.5
AT RN k=1. 5
SRTHAA k=1 0 OV= Bt fss =0. 9 RFHTHLH k=0, 9 JREEBT/|NPEk=0. 9
AFTTIRET %=0. 8 R K E T /N =0. 8 HIZTih)II/INFHRE%=0. 8 Hle ke idtiT 5=0. 7
KETHPEHT %=0. 7 /INEEH/INI*%=0.5
BT %=0. 9 WO EHT=FIlT=0. 9 KREZMTFER %=0. 9 FRHTEHT I %=0. 7 JRTHTMHE=0. 5
M EHETHI A EEF=0. 5

36> 48.0° N 140° 32.5° E 8km M: 3.3
R T =1, 5
ASCATB N RE k=0, 7 AL FERTAGER%=0. 7 mdkiizz B)I[k=0. 7 #HERE HAAT %=0. 7
AERATR % =0. 6 AT H % =0. 6 FEEKE TG *=0. 6 HHEAET F/NE*=0.5 HiimiF4=0.5
BEST Pt %=0. 5

43° 12.6° N 146° 32.7 E 50km M: 4.0
MR TTFEREFR k=1, 4 WRETVEGH *=1.3
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
39 | 7 10 15 | [EgEFHE 43° 32.6"° N 145° 15.5° E 133km M: 3.2
AeifEE 1 ARSI %=0. 5
40 | 7 12 33 | FEREH 31° 22.8 N 141° 46.6° E 41km M: 4.6
et de 3 FHFITITARIEGHT =2, 7 JRITATAEHAB=2. 6 HIRITIHEIRAT %=2. 5
2 RIERTAVE %=2. 4 JIIPIRF FJNPNREE k=2, 4 KREMT A k=2, 4 BREFAFEPHR %=2. 3
TR/ INE k=2, 2 RUZERTRFT =2, 2 FAS T AGERET % =2. 2 /[NEFHT/NEFT sk =2, 1 JIIPNAS ) 11P9=2. 1
JIMRERTHE H =2, 1 RETHAR %=2. 1 WhE=FlT=2. | {&&AE F b R s =2, 1
Fm SO A RENT % =2. 0 FATHARS [7=2. 0 FEASTHHZENT % =2. 0 JIIPNAT EJ P/ INLEE%=2. 0
AT R k=1, 9 A *=1. 9 JRIGHFHRIG %=1, 9 BEAVEAIEE *=1. 9 FBTHHA *=1.9
FAFEES T LT s =1. 9 RAEFG HEE S X PENT % =1. 9 fEEPHEmiaELnT *=1. 8 i TEHE*=1.8
FEFEES THIERTX = BHT=1. 8 KHERTHS [ x=1. 8 SEMATKH *=1.7 RFH FRAA%=1.7
AR TR RAE=1. 7 “ A& k=1.7 “AMHIMIEk=1. 7 258 s i *=1. 6
TARRATIERE %=1 6 /NEFITHE k=1, 6 ERANTAR k=1. 6 R EAENT FE E R k=1. 5
BEANT AR %=1. 5 2221 IT7/\IELL *=1.5 ABLFTHFETNT k=1. 5 X ATPEI Y %=1. 5
FEARRE TR AT =1. 5 [ERBTHEM %=1.5 FEEET/INGX *=1.5 T T-(LH %=1.5
JEE) ) \IEHT %=1. 5
1 BETRARNT %=1. 4 fRETHENET*=1.4 FRLTFIH=1.4 AW HZE*=1.4 KEMNEH *=1.4
FNRTRALR %=1, 4 FJIRTEI ] %=1 4 (EEOHETZR) R k=1. 4 FrHIMT AR NE %=1, 4
@S TARETAT k=1. 3 =B AT k=1. 3 BRLTHEHR x=1. 3 ENHEIN=1. 3 fRETifaARI=1. 3
ATk =1. 2 FIATHIARAE k=1. 2 SEPFlToRkE % =1. 2 REAR/INE=1. 2 HEARTHIA EE=1. 1
FEST PG =1, 1 FESMTHE =1, | TR IEEik=1. 0 F4lAER *=1.0
EEIERRTE *=1. 0 fEEIETRFRITk=1. 0 VWX iisfiT%=0.9 \ X iiiA x=0.9
ATREETRA B 1=0. 9 FEEEABTINEE=0. 9 Wb X Hi/IMa =0 7 281 HiHEES AT %=0. 7
TARIT k=0, 6 AZBEMTAZES % =0. 6
IR 2 [LeHTE AR k=1, 8 ‘Erik) | IRFITHT) | sk=1. 8 A &bk ENT sk=1. 7 4 HH*%=1.5
1 BB k=1 4 IB2eHE=1. 3 EET /MK k=1 3 G HIEXMEI *=1. 3 AT BT k=], 2
ST B R % =1. 2 EARTENT k=1, 2 REERTII M %=1. 1 LB *=1. 1 A&l FiT%=1.0
SEFMTHRE=1. 0 ARJEITHTR % =0. 9 NG %=0. 9 FLAZRAT F3E=0. 9 ETyhN2Em g % =0. 9
CFRITIURE % =0. 9 BANET/INEF =0, 8 FARMTEIR=0. 8 FIRFHTFIFF =0. 8 KMkl Kfhi=0. 8
BKTTIENT % =0. 8 KIFFTIAAIL =0, 8 JRARTHMNTIE=0. 8 L/ BT %=0. 8 F AT AMEER %=0. 8
TR %=0. 8 BEKTTKLAT %=0. 8 B KATHHMT=0. 7 HUARTIRA *=0. 7 KIS %=0.7
ATHIRTRSFH k=0, 7 ‘=i R R % =0. 7 KIGHH) | = HE=0. 7 (I HFIERAA=0.6
B EREP T %=0. 6 L4 I HUE 1L % =0. 6 AP HiR=0. 5
TRIR: 2 RPEThE *=1.6
1 SMiiad k=1, 4 SEN/NER=1. 4 ALY k=1, 2 EHAE T _E/NE*<=1. 2
TR E TR M k=1, 2 AERETHARE k=1, 1 BRI k=1 1 eI k=1 1
FTPEIT k=1, 1 AERIr g sk=1. 0 BREMTAEE %=0.9 TR 4=0. 9 FEmHFH:%=0.9
HSEERTAE =0, 9 FFHEAH ST %=0. 9 HHAEHTILHT % =0. 8 /NEEHTEYE *=0. 8
AT =0, 8 BEAKTZER)11%=0. 8 K= BT *=0. 7 HSLRAT*=0. 7 Al rffiii=0. 7
BN HTPEHE <=0 7 BT k=0, 7 E#KTANT =0, 7 JtZRskrii-PgiT %=0. 7 K Fi4:m1=0. 7
AEHIRTTRIEINT 3k =0. 6 F B E HiE T *=0. 6 4RI T4k %=0. 6 FHHAHTHTREIT=0. 6
INEER/INIR=0.5 OV= B2 disia)l%=0. 5 LR % =0. 5 BFifisFH %=0. 5
L 1 PILETRIG%=0. 8 AIRFTT A AT 1 7=0.8 KIRFTFIRIFk=0. 8 KEMTHZIFLR*=0.7
AT sk =0. 7 FER T = =0. 6 R k=0, 6 KINATERAT=0. 5
AU 1 BRZERTET-k=1. 2 AZES LT FR=1. 1 WEAIRED) BT/ N1 %=1. 1 HiEETHiE%=1.0
ERE THRARETAT=0. O TR Er thirp BT k=0, 9 FERTH I %=0. 9 HEAINE) BT FEHE % =0. 8
LETITZET=0. 7 JSEARRT AR =0, 7 BT AT %=0. 5 FEATIA =R %=0. 5
TS IR 1 BJITRGT *=0. 5
41 | 7 16 51 | AtHBEHITHH 43° 16.9° N 147 02.0° E 35km M: 4.4
AeiEE 1 REHHEAH*=0.8
42 | 7 18 56 | MREEMUGALER 44° 02.9° N 145° 04.7 E Okm M: 1.8
JeimE 1 RHERETY o E)%=0.8
43 | 7 18 59 | MEEMT 44° 03.0° N 145° 04.77 E Okm M: 2.2
JeimE 1 RERETY FeE*=1.0
44 | 7 20 37 | BRI 31° 18.77 N 130° 3.4 E 10km M: 2.7
IR 1 BEIRESHEART k=1. 1 fREH T %=0. 8 mIUNFEERTHCE N *%=0.8
45 | 8 02 57 | AEKEIHE 28° 17.0° N 129° 26.5° E 31km M: 2.8
VLR 1 AETHAMEENT=1. 0 AET4NESENT % =0. 5
46 | 8 07 14 | f&EEIRT 37° 48.1° N 141° 43.6° E 51km M: 3.6
B 1 AHTIAE%=0.5
et fe 1 MRS IT=0. 6
47 | 8 07 25 | REAIRAEAH 32° 42.1° N 130° 42.8’ E 14km M: 2.6

REAIR:

1

REAPEIXARH=1. 4
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48 | 8 10 46 | AEAIRREAHLY 32° 34.0° N 130° 45.2° E Okm M: 2.4
REARIR: 1 JRATR3GIT *=0. 5
49 | 8 11 57 | FoakiLRALER 34° 15.3° N 135° 25.8’ E 7km M: 1.9
AL 1 o) [HTEN=0. 5
50 | 8 12 22 | AT 39° 26.9° N 142° 43.7 E 32km M: 4.4
AR 2 J\IEErHEE*=1. 5
1 BTk =1, 3 BT k=1 3 =iy k=1 2 BMETRR*=12 Eim AN k=11
BRI % =1. 1 — PRk =1. 0 BEMTEAITAR=1. 0 [LIHITIIR %=0. 9 BT *=0.9
AEETTRIANT=0. 9 {F MK =0 7 BRI LERT=0. 7 J\EFHKHE=0. 7 FEARTFAH=0. 6
BTG % =0. 6 JEEFHTHHMT %=0. 6 —BITITJEINT %=0. 6 "= &i)11F%=0.6 =i %ni%=0.5
TR 1 P ERTIE(A%=0. 8 FPMT EE=0. 8 FARFEHINT 5okt =0, 8 A THANT=0.6 /U= HINAL*=0.5
ER 1 ZAVETARE=0. 8 A&k ERT %=0. 6
51 | 8 17 29 | ‘B 38° 42.5° N 142° 14.7 E 39km M: 3.7
AT 1 —BAM BT sk=1. 0 —PErT=RARM] %=0. 7 MM MT=0. 7 —BAHAERRAT %=0. 6
A TR % =0. 5
TR 1 KALVETHREZMT %=0. 8 PE =EMTRE) =0, 7 BOKTHEHNT %=0. 6 KULVEHTIE)H % =0. 5
52 | 9 0003 | FEIREE 31° 21.77 N 130° 40.8’ E 118km M: 3.2
R 1 KIRFHT{AE % =0. 6
53 [ 9 11 12| HEREH M 41° 3.4’ N 141° 33.8’ E 84km M: 2.8
JeimE 1 BREETITYART %=0. 6
54 1 9 17 41 | JCLEHE A 33° 09.3° N 140° 48.6° E 54km M: 4.4
SRR 1 J\RTE+275 0 R%=0.8 J\LHT=4R=0. 5
55 [10 14 51 | EEFRRETH 35° 47.9° N 137° 29.7 E 8km M: 2.3
REFIR 1 EWEAE 7 IR *=0.6
56 [10 17 49 | JSEURFELL 35° 17.1° N 133° 21.1" E 6km M: 2.2
JS U 1 BHEEERTE T %=0. 6 FSEETHIHT KA %=0. 5
57 |11 09 21 | REAIRREAHNS 32° 271.7 N 130° 38.5° E 10km M: 2.4
REAR 1 J\RHSANT %=0. 7
58 [11 11 58 | ZRIRALED 36° 42.3° N 140° 36.6° E 9km M: 3.3
TR IR 1 @k E N k=1. 4 HZAiBh) II/INFRE k=1, 2 JEZRIEHT RG] *=1. 0 H SZri-FERTAS %=0. 9
AFRYETHREIT % =0. 5 A FHAHTERRT=0. 5
59 (11 12 33 | ZRIRALES 36° 42.5° N 140° 36.2° E 9km M: 2.9
IRURU 1 BSZHBIVINGAR %=1, 3 mFkTeR)I%=1. 1 FFEKETNTEIT=0. 5
60 (11 18 39 | tEEIRkh 3° 3.7 N 141° 48.0° E 41km M: 5.3
R 3 ACETHRART %=2. 9 JRAETHMIZE=2. 8 44 Mg %=2. 7 A &L BRT %=2. 6 BOKTTIEAT %=2.6
BONSTHRA %=2. 6 FIRERRIARIR %=2. 6 SRS %=0. 6 & AERERE *=2. 6
2 KIGT = HET=2. 4 JS78THTR k=2, 4 FUARRT /R % =2. 4 HIAETTEMT %=2. 4 BRI %=2. 3
KIGTHRE G *=2. 3 KIKTHTH %=2. 3 LT AR *=2. 2 BRG] *=2. 2 FAEHTER=2. 2
RIS % =2. 2 TR L =2, 2 BRI HMT=2. 2 BCKTTEERNT k=2, 2 JEEMT I H *=2. 2
BRI k=2, 2 BZeHE=2. 1 B |IEITRI) k=2, 1 FIFFITRRF =2, 1 £ HT4H*=2. 1
EFEET/NES k=2, 1 KI5 1B k=2 1 BT/ NG k=2, 0 KJAlJFHTH7RE k=2. 0
EIRIE T k=2, 0 FEIFHGE k=2. 0 KAIHETHEASM k=2, 0 IAHFERMEL %=2. 0
APETHRTAEHL R =2. 0 ZEIFH—18%=2. 0 KM KM k=1. 9 FERHENE/AK *=1. 9 fr&THEFA *=1.9
= RERTRHEY 1 1=1. 9 EISRINZERT g sk=1. 9 KIFTHT =4 %=1. 8 G EHEFX LiH=1. 8
LB LR % =1. 8 FHPUTHY I % =1. 8 F&KIRNT=1. 8 %) IWT 211k =1. 8 B KT HFMT k=1. 8
CFRITIURE % =1. 8 KAINETIEZAT %=1.7 £ IR %=1. 7 KAIVETFRE=1. 7
KA =1, 7 FTHETRH %=1, 7 b1 =1. 7 FEFRTTE=1 7 BeKsckur k=1. 7
I JNRIR=1. 7 S THERSTT sk =1. 6 =P XA *=1. 6 FEREA*=1.6
BERAKILE*=1. 6 L2EETAMA=1. 6 [ATTERRET %=1, 6 JURATER %=1. 5 (IEHERKAE=1.5
A SRR k=1, 5 FLARET LiiE=1. 5 IIBEFEXEA *=1.5
1 FRMAEL*=1. 4 L BT %=1. 4 2R k=1. 4 KT *=1.4 EATEA*=1.4
T =M I sk =1, 3 EISNZEMT/ NEF H k=1, 3 BCKATEELIBT k=1, 3 B FHEXFNE *=1. 2
AETRINEL 1 KIRTES 7~k =1. 1 B NoEmT =R & =1. 0 Kl *=1.0
SAVETHASERTHAS % =0. 9 KAIVETHASE BT 74 [|PN=0. 7
BN 3 ERTAR % =3. 4 HEZERTIL I k=3, 3 BEEMTTT % =2. 7 t@EFHEZILIET %=2. 6 VX =Fil=2. 6
8 PR R A RS HIE k=2, 6 RRERT I 1[5k =2. 6
2 FERTTHREARNT % =2. 4 RITATAEIAE=2. 4 FAFRFTHFNTX = J50T=2. 4 maFE R vl X e AT % =2. 4

FATTTEREERT sk =2. 3 FHES TS *=2. 3 [ERMTHRM %=2. 3 “AMATHENE *=2. 2 )1 [{RHTF 5 [ %=2. 2
AEH A *=2. 2 FAAE TGN %=2. 2 AT *=2. 1 W& A %=2. 1

T8 PR R A E A % =2. 1 FTHIET M VR k=2, 1 )15/ k=2, 1 FEFAIE 5T AT k=2, 1
FATTIHINT k=2, 1 FEFRIGTI NG k=2, | FREHEm R %=2. 0 AETHIAE *=2.0
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TR %=2. 0 ST % =2. 0 JIPNAT )N FRPE*=2. 0 fREFATIHHRR £=2.0
RGN FRAA =2, 0 SRIBFFHRIT %=2. 0 FATTIANG HT=2. 0 Bl | e =1. 9
BBILTTIHIRENT k=1. 9 Al Nl k=1, 9 t&F TR %k =1. 9 f@ et | %=1.9
TR AT k=1, 8 WO X AN Y Ik =1. 8 HLAN R %=1.8 JIIPIK F)IIPN=1. 8
TRETRAART=1, 8 BRILITTHH H=1. 8 /INEFET/NEFHTHT k=1. 8 ARILITiBRRk *=1. 8 272 IIifi/\ifiLi k=1.8
GRS TS AT sk =1. 8 220 177/ \IRRHT % =1. 8 MRAHTHRAHEE=1. 7 £ E/ALR%=1.7
ERTHTE k=1, 7 FAFERE TR R XAEE=1. 7 S TRAARRT %=1, 7 A& N %=1, 7
SR =1, 7 RN k=1, 7 /NEFAT i@ =1, 6 KRERTES b k=1.6 KEFTFE/NE=1.6
FATTH k=1, 6 WX i/ MaIE=L 6 WX g k=1. 6 7JIIHT7)1%=1. 6
JUPIRT B PN k=1, 5 BRATTEA VRS *=1.5 REATEH*=1.5 R TEEIT*=1.5
TRk k=1, 5
FITHERN=1. 4 FRATHRAS k=1, 4 TEgRFREA sk=1. 4 JRRAT—AA k=1. 4 KK *=1. 3
RN T EVRS T =1. 2 MM %=1, 2 F[rT/ B/ N sk=1. 1 KAz %=1. 1
FERRITIEE=1. 1 RESITHRE k=1, 0 HEITR) RS 1=1. 0 HRETTHEAHE » %=0. 8
B ARSI 5k =0. 8 KENTHR % =0. 7 THSAT I +=0. 5 SESE BITAL T8 %=0. 5
RENHEASIT *%=0. 5
B ERTE{A*=1.5
JATRIAR % =1. 3 HARFELBHT & ek =0. 9 TLAHT H4f=0. 9 35\ BT R %=0. 8
HAERT EARRG k=0, 7 7SR RIEME%=0. 6 J\ 7 HigNT=0. 5
PEHTTIRNT % =2. 2 —BATTERARMT % =2. 0 —BIHERAT %=1. 9 KARMETAARIENT=1. 9
FEERT K k=1, 9 BERAITHH [ k=1. 8 KIIMTEIRNE %=1.7 BN %=1.6 —BIAHILMT%=1.6
-BETTERIT % =1. 6 RERATHILIFEIT=1. 6 BINTARR *=1. 6 LAAHRHE*=1.5
BERTTRE R k=1, 4 {EEMTHFINT k=1. 4 Jb_EdfAENT k=1 4 —BIdiRHmT=1. 4 FRITFER *=1.4
BUNTRRBIR % =1. 4 I HEE%=1. 3 —BIMATLNT k=1. 3 ‘B &A% k=1 3 EIFiTHNT *=1. 3
SEIGITERIG PR RBRAT k=1, 2 TEETA AN k=1. 2 AT HEET=1. 2 EEHXA*=1.2
s FE T e FEET k=1, 2 BEEFrTer<rlT k=1, 2 BN k=1. | &7 IFBTPER *=1. 1
At ETHNERT=1. 1 TEETIAMARRT %=1. 0 & sk I=1. 0 TEETTAGANT=1. 0 JARETTE)IFT=1. 0
— P IRHT %=1, 0 "= A i IL A BT % =0. 9 AARPEATRRHT =0 9 |LIFBTRIx=0. 9 [LIFMT/\IEHT=0. 8
BN T/ IREEMT=0. 8 BN i AIRYEATH % =0. 8 A& IIFHT=0. 8 AZ&MHIFAHR=0. 8
BT =0, 7 JUBE A RR=0. 7 AR TAIH=0. 6 = i/ k=0. 6 R HFE5HT =0. 6
PEFTERTIRIN) 1St % =0. 5
LU 2 KRR *=1. 6 FLUATRMR*=1. 5
KRET AT 4 7=1.2 [LTEPER] L/ MA k=1, 2 PR A *=1. 2 FEp =R x=1. 1
EERT R k=1 1 FRATH k=1, 0 (LAY k=1, 0 {AEATAR =L 0 PEJ1HETRHIR *=1. 0
FEABIRTTASHENT =1, 0 RETHEEARK=1.0 kLT *=0. 9 ALTTHI%=0.9 KR4 *=0. 8
Foe ERTTAINT =0, 8 AYRTIBRAT=0. 8 JALHTHE % =0. 7 FFETTHAHIFRT=0. 7 JIEAT %=0. 6
RIEFNER%=0. 6 [LITZHHARNT =0 6 KA BT %=0. 6 KHHTEED k=05 FHEHTHHE *=0.5
PRI 2 Aia k=2 1 BSEH - ERAGT k=1 9 HHERH AN k=1 7 SRR k=1. 7
KPR % =1. 7 HFERH T EAHT k=1. 6 ARETHTIGE *=1. 6 AT Fkx=1. 5 SHIHAM *=1. 5
PRIRET/ Nk =1. 5 SRRk =1. 5 FRERETILST *=1. 5 IWEAT AL *=1.5 /I FEEM L EH*%=1.5
AT\ k=1. 5 HPETirA=1. 5 BIITEEW*=1.5
AFHPEET k=1. 4 HIZAiB) /N k=1 4 ARy s =1. 4 IREMT/ NP k=1. 4
Gl AfRE=1. 4 B THERE % =1. 4 KPEHTHAT*=1. 3 EFKTZR) %=1, 3 IREEE *=1.3
TR 4=1. 3 SRR Lk=1. 3 FRRTTETA T k=1 3 AR TIRIEHT k=1. 2
D= BRI % =1. 2 HHRE AT k=1. 2 FFeRETHE M %=1 2 AL k=1. 2
BT %=1. 2 AFTEHT=1. 2 AFTEZEIRHT %=1. 2 A ZHiET*=1. 2 /EETA *=1.1
TRk =1. 1 ARiae k=1, 1 FERTHATT*=1. 1 SUATHPHk=1. 1 EHKTART *=1. 1
OLIFABWIIRE ®=1. 1 OF=bRnii#a) %=1, 1 SRR L *=1. 1
DEHN D BT k%=1 0 INEEFVINVIH=1.0 2 IEHBFFEERE *=1. 0 fRirifrrcEd x=1.0
DEHRES %=0. 9 =% =0. 9 PATrIL*=0. 9 FRELHILRF %=0.9
KRB HHERT=0.9 $RETHRE=0. 9 FFHKE T L/IN#*=0. 9 HrisFH %=0.9
DTN %=0. 8 FIRFENEHTIERI=0. 8 IR PN=0. 8 A T FHRT % =0. 8
Y HDN D BHIARFIE %=0. 7 HFRETITRIT=0. 7 HIFETTEE » B %=0. 7 SHATEH=0. 6
R E THEER%=0. 6 \TFREEL%=0.5
HRERTS 7% =1. 6 EARIRAIAAR*=1.6 #THIZET=1.5
TR *=1. 4 PR TWIREANT=1. 3 SFENTHRH *=1. 3 ARSI fR=1.3
HEATIRE T/ 1 3k=1. 3 KHJFHANT %=1. 1 JRZEHE RS «=1. 1 FEEHREE *=1.1
BT k=1, 1 B AR k=1, 1 AR 57 20T sk=1. 0 FERE i AT % =0, 9
TEARMTEA %=0. 9 MRS < HHTEE) I %=0. 9 FiAIE | HTHEEE%=0.9 TR T %=0.9
KAEHTEPIHRT=0. 9 FEETHAERT %=0. 7 HYEHHE)I=0.6 HYEHEHE %=0.6
F Y RAR) | HESR KI5 =0. 5
EITARR k=1, 5
FAERITHEE %=1 1 FBETTAEETH %=1 | NZETAFR %=1.0 S\ 72 F RARYHR *=0.9
RERTHRHE %=0. 8 ZEM =R %=0. 8 PREEHIMK LE 5 %=0.8 A= FHH~0. 8 FHHHGIR %=0. 8
JIERT RN AR =0, 8 SV FEHFRK TG %=0.8 SV EREXRIAM =0, 7 HETTTEEF%=0. 7
DNETSTE % =0. 7 PBELHTH k=0 7 5 RAT T *=0. 7 S£Ffisk=0. 7 HUR LTHAAHERT %=0. 6
PIATHTH*=0. 5 PRHELHTIE %=0. 5 FEAT)IA*=0.5 I\ 7z FEILXEFE*=0.5
SV EREXAM %=0. 5 1THHRGAE %=0. 5
KAlTTEAL k=1 1 KAUTTRBRIEGEIRT k=1, 0 AETHTHME*=0. 8 RAUFTXIFIEF %=0.7
FKHTRRGAFAH %=0. 6 FK FHSSABRRT /AR HAR=0. 5
BT k=1, 0 BITHADRIT=0. 9 HiFHE L RAT*=0. 7 FEARHVEALRAT %=0. 6
HOARTHE=0. 6 TAUMARIZRE %=0.6 AT ERAT%=0.5 AGETIHYIAT*=0.5 FIFTEALAT*=0.5
FAETHeAEm] *=0. 5
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THER 1 FIPTAE k=1, 3 FEAAFT*=1. 1 TEERREXOOE=1.0 FHAT#HZE*=1. 0 FERAEFTEH=0.9
TIER K =0, 9 THER L XERET %=0. 9 JHZH H D=0, 9 THEE R XAE AT %=0. 8
I\TFARHTRFIEHTH %=0. 8 SR 7 42 %=0. 8 FFFif%=0.8 Z LML 5=0.7
HATTHHA *=0. 6 fATIERT=0. 6
HUTCHD 1 SR XA % =0. 8 ATILARIA %=0. 7 BT X KFRT=0. 6 HAUE XL =0, 6
HUTH IS & & %=0. 5 BURLHIXAR Fk=0.5 HURAI X %=0. 5
R 1 FEAEH/ASHET=0.9
61 |12 00 46 | AERHIITHHES 42° 44.4° N 141° 53.8’ E 15km M: 2.3
JeimE 1 JEENTRET % =0, 8 22l Rt k=0, 7 Z2PPIESHI2N L % =0. 5
62 (12 01 09 | RAHSILER 45° 06.3° N 141° 52.7 E Tkm M: 4.2
JeifE 555 BEHVE65%=4.5
4 WRAERT IR % =4. 0
3 KIEET)IA *%=2.9
2 FENTHE)%=2. 2 FRIES S % =1. 8 R E LT RH=1. 6
1 HEPNHIRAL=L 3 ERIITANT sk=1.2 ) IETH) 1] %=1, 1 %l)?ﬁa? AT % =1. 1
WCERIMT 27~ 5 7 % =1. 0 HEPNTIBRE=0. 9 JRIAESRAER ] %=0. 7 FHlEIITHIER % =0. 5
SR SERT T k=0 5 HEP T k=0. 5
63 |12 02 45 | aHALER 45° 06.1° N 141° 51.6" E Tkm M: 2.4
JeimE 1 EENE 6 4k=1.1
64 (12 04 24 | ABIRHIT T HTES 42° 42 0 N 141° 58.9° E 36km M: 3.1
e 2 JEENTREE=1
1 ﬁIEJiﬂabﬁ* 1.2 Tokiiftisk=0. 8 JEEMT TN =0 7 HTTHeZe=0. 6 TokiliZHHEN %=0. 6
To7NOMTRERI % =0. 6 ZFRESHIAN 3k =0. 5 FEEENTHINT=0. 5
65 [12 04 27 | FbgEpp 36° 25.6° N 141° 00.3° E 45km M: 3.6
PRI 1 ASEHB) IR % =1. 1 ki) %=0. 9 ILHIRTTFEFAT %=0. 8 AT iPNFHET %=0. 7
HREAATHETERT=0. 6 FSZifiTk=0.5 K HSuRET =0, 5 4RAiAH%=0.5
66 [12 12 56 | PEEEFHT 24° 15.6° N 123 46.0° E 16km M: 2.9
PRI 1 PrEmTine=0. 5
67 [12 14 30 | =yt 38° 13.4° N 138° 23.7 E 15km M: 3.7
TR 1 AEHAR*=0.9 VelimEag*=0. 8 VeliriEr %=0. 7 VedEran O *=0. 6 VedEimiE AT %=0. 6
68 [12 17 43 | HFEpp 39° 58.2° N 142° 24.0° E 37km M: 3.7
HARR 1 P& ERTE(A%=0. 6
HFR 1 EdiHE*=0.7
69 [13 06 20 | AEEREITE 28° 1.7 N 129° 30.0° E 33km M: 3.2
JE L 1 WEEPRTANE 2 BRE % =0. 6 A4 MEHsiT=0. 5
70 |13 07 26 | FRygEp 36° 38.1° N 141° 39.1° E 63km M: 4.1
TR 1 JKFATHPEHET % =0. 8 RT3k =0. 7 SREHT/ NP %=0. 7 H B I/NF4E % =0. 6
AT TEHET %=0. 5
71 |13 19 29 | ‘AT 39° 38.77 N 142° 06.7 E 48km M: 3.4
AR 1 EamHABIT=0.7 [LHETTJGR*=0.5 & iHE %=0.5
72 [13 20 14 | t&BE R 37° 02.9° N 139° 32.2° E 9km M: 2.6
et R 1 RS FRTE sk =1. 0
73 (13 23 20 | (LAY - B 35° 29.6° N 138° 57.3° E 18km M: 2.6
LA 1 KA TEATI *=0. 6 &3] RTAEE=0. 6
74 |14 03 24 | A= XK®AHE 35° 01.8 N 139° 27.0° E 33km M: 4.3
THER 3 AT RN A % =2. 6 AH LT RZEE=2.
2 SERAMT A %=2. 2 ffILFTIESe % =2. 1 F‘ﬁ}?;%f%ﬁiféﬁﬂ*:l.zs PR =1, 5
1 FAFRTIAN *=1. 4 TR *=1. 3 AFEEFE LR %=1.3 MERTER%*=1.1
EEETT ARET k=1, 1 AHEIAR k=1 0 TEEEEROUE=0. 9 FEERTTT-ARTHES %=0. 8
BT AEETS %=0. 8 W) [HIAHE % =0. 7 PG AMRIT 7L =0, 6 T-HEAJXFRp=0. 5
W) [T\ 8=0. 5
FZN IR 3 RIS T XA %=2.9

SIHTRRILAT k=2, 3 JEARHT AT % =2. 3 BRI/ IVIE A k=2, 2 R %=2. 1

BeA TR % =2. 1 REICHER X LG B k=2, 0 FEIEPE X IAAmT % =2, 0 REZEETIED =2. 0
R R IX B T =2, 0 BRI T k=1, 9 o I # =1, 9 3Z-TiRdlik=1.9
R X LTET=1. 9 MEEA TR *=1.9 FJIITE L %=1.9 BESRRXEFAE *=1.9

JEARTT A Kk =1. 9 FREEIRXRENT % =1. 9 YLLK B HAMT *=1. 8 JIIGFHFX/MZE] % =1. 8
AR JEIT =1, 8 ARBUE I XoKPR 4, %k =1. 8 RRLGEXIEIE % =1. 8 FRlrh XL FHT*=1.8

TN R 2 28 k=1, 7 ABRRAP LR B k=1, 7 BEEAIR KRR k=1, 7 BRI A k=1, 7

91




e
&

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

75

76

T

78

79

80

15 10 07
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AL

BRI
LB,

=Rl
TR

FEFIRALES
REFIR

FERRIR

el
TR
el
TR

FERES
AR

HFUCHL
PRZR) 1
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—
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=

1
1

1

REdiR 75 HHSRAR

Elelit

3

2

FRIC 7 IXB -k =1. 7 RITTRA =1 7 FHRETEAR % =1. 6 BRIELR L AR XA %=1. 6
FERIR A X =1, 6 PR RN %=1, 6 FERATARE*=1. 6 HERAIRX AW k=1.6
BRERTX Y ) sk=1. 5 BREAKX |0 AT k=1. 5 HERTE 0 AT k=1. 5 MR XIEER *=1.5
BRI R %=1, 5 AREE R AT %=1, 5 KRR K| LIKHAT %=1. 5
FEAPZ) R BAHRT k=1, 4 SRR B AKGE *=1. 4 BRI XA T BT %=1 4
FEIR RIR AT =1, 4 B TSOARET %=1, 4 PERTRERS *=1. 4 /HFRTIKE *=1.4
FRHHTEEZSEE k=1, 4 FRRURREIXIEA sk=1. 4 T BHTHR B k=1, 3 AEIRAES R XA AT % =1. 3
ABERIXOR R k=1, 3 BRI PE % =1. 3 B AT k=1. 2 JERAHRE *=1. 2
RBERT A k=1, 2 BEIERIXOKNE] % =1. 2 BRI = 5i%=1.2 FRmmBIA %=1.2

FBEEI bR AL k=1, 2 BEBRT S k=1, 2 55| [WTF [ sk=1. 2 REEEETX HuIRT k=1. 2
JUIEERTXER 1 =1, 2 JIGHRAER k=1, 2 BERPEX A2 & A D\ k=1, 1 FRRER R AR S k=1, 1
A0 BT =1, 1 BELETHRPN k=1, 1 )G IR T B0T %=1, 1 JIIFE AT E R k=1, 1
FEHEIRRE R k=1, 0 BEEERELR S 7 IR sk =1. 0 ABAIFHRER SRR k=1, 0 HEEAER L FARET %=1. 0
FEENER) AT % =1. 0 BELSHEAR R F R0k =0. 9 1 I PR IMZRHERRT=0. 9 RIS X B3 %=0. 9
FEARERIX AR =0, 9 ZRUFTTRR=0. 9 J I | AT B T =0, 9 RRICHHEXAE NS fr % =0. 8

T IER 7 BB % =0. 8 AR HARGE % =0. 8 |LALATILAL %=0. 7 JIIFHRAER R %=0. 7
N KHBT AT %=0. 7 /NEJFETIAEF=0. 5 ISR B =0, 5 ZHFT TR %=0. 5
FEHhFT T R=2.5

HFRTHARAK=2. 2 BVETHEN=1. 9 FHHTAH=1.8

EETIR k=1. 4 FHF k=1, 2 HETHTAREC=1. 2 FEETHF *=1. 2 Frafi/Ek=1.2
ENfETHH YT k=1 0 PEGFERTFAZE*=1. 0 FEH57 E%=1.0 FEOEHIY HRT*=1.0
ZESTTHEANT=0. 9 FEFERT k=0, 8 BEFENT A %=0. 8 G/ INZEF %=0. 8
PFUOEHHR *=0. 8 & HEfTFt %=0. 8 FERET+57%=0.8 T HATNHEE=0. 6
EyFhiFA=2. 1 BEFihiA x=1.6 BTHTEL %=1. 6 (FERKSHEREx=1. 6 BIHTARE *=1.6
BT BRI k=1 4 \EAHia) B %=1, 2 BGUFFHZET %=1, 1 /NEH/VIBT%=1.1
INETHAAEET=1. 1 (FERBRZEAM=] 0 PR RERTTIT=1. 0 \E 1z %=1.0
ESSFiAZ *=1.0 B THRKFEI=1. 0 EETHETE *%=0.9 HaTiHA KR *=0. 9
BRI TR H BT %=0. 8 BTN IR H5 % =0. 8 HLTHIE K BRI % =0. 7 PH ST sk=0. 7
FORI S HIL=0. 6 IRk k=0 6 HURKHXZEE)I%=0.6 FATIE > U4 f%=0.6
IINEFETRART %=0. 5

B R % =0. 5 FTRMTALATHET % =0. 5

‘AT R0, 8 IR AT k=0 7

34° 051" N 139° 23.8" E 15km M: 2.7
N k=0, 5

36° 36.6"° N 138° 21.4° E 1km M: 2.9
ZEYCTZEY k=1, 8 EBFE LAESE*=1.8
FUFTRENHAT %=0. 8 1L/ NRTYHBEE *=0. 8 Tl kLIRS %=0.7
FZSATHE=1.0

24° 41.6° N 124° 50.0° E 19km M: 4.1
Z B0, 8 2 ELREIR i) % =0. 6

24° 45.3° N 125° 15.2° E 47km M: 4.1
B BT IEI=1. 0 Bl R k=1 0 Bl BTk k=0, 7 B & B EEEL k=0, 7
B R RIE =0, 6 & B LR E=0. 5 E il TR %=0. 5

35°09.2 N 140° 33.9° E 59km M: 4.3
Rl R %=2.5
EFRE YT 7 F=2. 2 BRI *=2. 2 KLEATRLE =2, 0 ilirfis4=1.9
WS Tt % =1. 8 TlsUrififildy % =1. 8 ARILTHRAE=1. 6 BHM/AHENS *=1. 6 BT/ f=1.6
WA H TG *=1. 5 EZYERTEELsk=1.5 [LEHHEA *=1.5 AEARFHE%=1.5 —5T—&=1.5
WERET 2985 =1. 5 W\ fEFE *=1.5
RIS k=1 4 fEILHACS =1, 3 AFHME TR %=1. 3 AT HHME=1. 2 THEPIRXHRT %=1, 2
THEEBEX AR %=1 2 JUHILERTH H k=1, 2 [UEtiii BT s+ RA=1. 2 B)IHAi=1. 2
W AT R k=1, 2 FERTAT *=1. 2 HEFICAR*=1. 1 ZENT%E=1. 1 SIHAER*=1.1
FARA R=1. 1 BEZYERTE) %=1, 1 (Ui A H %=1. 0 Z LW/ \hk=1. 0
W BRI k=1, 0 [A-FETESk=1. 0 TIERKXISWDHEFk=1.0 THEREXOUE=1.0
EARETRLS k=1, 0 MBI [FTREE%=0. 9 FHHH - %=0.9 J\HFT/\1H%=0. 9 FIEMAATERITT A %=0.9
FATATTESR %=0. 9 TIE/ERIRAEENT %=0. 9 [LETHHIE= %=0. 9 THEFILX FpE=0.9
ARHEEETAH=0. 8 |[LIETHTE /N %=0. 8 Bk HEREZH=0. 8 FIFEATH Fi=0. 6
TR AREHER: % =0. 6 FAERATT RN k=0 6 FLEHA HE=0.5
TR TFNT=0. 8 FAAATIVE> D Uy f%=0. 6 FHE KSR *=0.5 N\ ETFHIRZA%=0.5
IETIRILAT sk =1. 2 BRI X LTRT=0. 9 BRI T XEEE *=0. 8 IR EAIX E A1 %=0. 8
BHARIT =0, 7 RERHSRE XU LB B % =0. 7 2F 7 I 7 I6=0. 5 M T YD F=0.5
WOTERTREARX=1.1 ftEmPHE s 7 v F=0.6

42° 45.6° N 141° 53.7 E 31km M: 4.4
PR k=3, 2 JEEM] 0] k=2, 8 A FHAN I % =2. 7 PR %=2. 7
o7 AR k=2, 5
Takmidta=2. 4 FTme=2. 4 TriiAEk=2. 3 FEIRATSMT %=2. 3 F{HTH%=2. 2
JEEMTREHE=2. 2 FRE AT % =2. 1 TeAh~BTRER%=2. 1 JLBIHHET k=2. 0
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HRE | R | EdHA ity R RS pSii
F | BOME A | oo B GE N E D
S IR AR BANT k=1, 9 FLBRI A KACHT % =1. 8 THEric AIHRER k=1, 7 FLIEHX TR %=1. 7
GRS 4 7 k=1, 7 ZAETTENT k=1, 7 SERUTANT %=1 7 [ENTRET=1. 6 {THIMIERMT=1. 6
RAETH k=1, 6 BRITHERRT k=1. 6 AFFTIE=1.5 HEMHRT*=1.5 FUIRALX K *=1.5
NEFRFETT IR AMT =1, 5 FLIGALIXFERE *+=1. 5
1 FURBAERCHREEL k=1, 4 FLIRERIX A UFA *=1. 4 ZELRTAAEk=1. 4 A iEH#E =13
FLIRTFREKATH % =1. 3 FLISIE X k=1, 2 VRS k=1. 2 SHTHFR] *=1. 2
EINBCHTIERT %=1, 2 FrElTALERT k=1, 2 AFET LA %=1. 1 AxrilTiEdmy =1, 1
YBIMT S HESR=1. 1 AFFTAE) =1 1 FLBERE KA L %=1. 0 A @&y A ElTR] %=1. 0
W INBTARIRET=1. 0 B T =5 ] =0, 9 /IMETIEAIT=0. 9 FFii{Em:=0. 9 F IR 55=0. 8
AUBEVE X ZHEL % =0. 8 BHITFISLIL=0. 8 EAFTHHTET % =0. 8 FLBERTIX) 1177 *=0. 8
FTOTEDMTENILTET=0. 8 H @Hs B &lT H k=0, 7 FAFFiiEH ®=0. 7 FEE{H52=0. 7
S RIS k=0, 7 SEMETPE 3 45 3%=0. 7 ALIRAP XA 2 4=0. 6 Bfii) | VRR] %=0. 6
d AT =0, 6 FEEERETEVE % =0. 6 FLIR-FULXEE 4 45 %=0. 6 PHAETHIANT %=0. 6 FEEHifaF=0.5
- BT FR g =0, 5 JEESARNT_EAET =0, 5
81 |16 11 39 | {REREITE 34° 33.6° N 139° 19.3° E 11km M: 2.2
HUTCHD 1 HHECRIEATERIL=0. 8
82 [16 17 04 | |[LBUEFCE - B LFIM 35° 28.1° N 138° 56.7 E 23km M: 3.3
TR [ 2 ARt ILAE % =1. 5
1 AR SRR 4, % =0. 9 /NHJFHTAKTE % =0. 8 KA FHBTHAHA2GE % =0. 8 FHRETIEA % =0. 8
KRR X -7 =0. 8 FEARTREA =0, 7 /NAJFHTAE=0. 7 VR TTRMINT %=0. 7 BEFHiE/E=0.5
LI 1 AL k=1, 0 _EEFFIAAAT %=0. 9 & o] OIHINTANE=0. 9 PEAERT/ N *%=0. 8
FHEZ LA FRE %=0. 7
83 (17 04 42 | ZEENRPEES 34° 50.0° N 1377 02.1° E 11km M: 2.4
R 1 VERTHREARAT %=1, 1 921 —@HT=0.5
84 |17 04 54 | AIHE 32° 48.2° N 130° 33.6° E 12km M: 2.5
REARIR, 1 E4TREENT *=0.7
85 [17 12 21 | HFWEpp 40° 21.2° N 142° 04.7 E 51km M: 3.5
HARR 1 P& ERTE(A%=1. 0
AT 1 SRR %=0. 8
86 (17 19 15 | JdAm 42° 00.6" N 142° 43.3° E 34km M: 3.2
s 1 BR[EITSRIT 5 =0. 7
87 [18 00 16 | #@mEEmp 37° 08.77 N 141° 0.6’ E 93km M: 3.6
il 1 HASTIEEIT sk =1. 4 HASTIARG =1, 3 JRITATREMAG=1. 1| KREMTRJIF %=1, 0 $SEAVEATEE *=1.0
JIPSFTTNPN=0. 8 FEZERTALH k=0. 8 /NEPETHIE % =0. 7 &R/ SEPM] AL R HIE % =0. 6
88 |18 05 17 | JEITEIRBEEEHT 31° 15.2° N 130° 22.7 E 155km M: 3.8
JE R 1 KIRFHT{AE %=0. 5
89 |18 08 35 | HiEAEINTE 27° 18.3 N 128° 25.9° E 47km M: 5.1
L IR 4 FARTERIR =4, 4 FYABTRYA %=3. 7 KU 185 % =3. 6 (F{UBTFHL*=3. 6 FnyAl]EEE=3. 5
3 HaaMTASAE % =3. 2 JILHETAL %=3. | WF BTG %=2.7
2 GnlTAeE=2. | 2 BRTAHk=2. | TITEEEL 9 WUTPRTIIRHERE =1, 9 A5 HNT=1. 8
AFETTAMTHL %=1. 5
1 AL AETFEPRE] < =1. 0 WEFNETTE 5 =1, 0 KFokEWMS k=0, 9 HHFPNET 5 = %=0.8
RS %=0. 7 BEFUWTHE1=0. 5
TR 3 [EFEFNI 4 *%=2. 6
2 [EEEF =2, 3 GREEATR % =2. 0 SIRCAMRAR k=1. 9 Bl M *=1. 7 GHEBAFEE=1. 6
ATk =1. 5
1 KT *=1.4 5 D E0A)IAR*=1. 3 iU *=1. 2 FHELAHPm *=1. 1
REMAIGRA %=1, 1 JFERIHEAER k=1 | BAPER k=1 1 #HiriEHE %=0.9
DD ENIE VI %=0.9 £ETTEFE=0. 7 FEMRTTAISA TR %=0. 7 ZH#TTE 0. 6 A FEEENR=0.5
90 (18 16 26 | +HFHIETE 29° 37.3° N 129° 47.6° E Okm M: 2.9
JEE VR e 1 BER B EATEGH 2 WEE; % =0. 8
91 |18 18 16 | b H TF 29° 37.5° N 129° 41.8" E 13km M: 3.0
SR e 1 R EHEATGZ B *=1. 0
92 |18 20 54 | REFBEFECH 43° 24.5 N 145° 56.7 E 98km M: 4.4
JeisE 3 ARETHION *=2.5

2 ARERTEEEREE % =2. 2 BUMERTHHE=2. 1 BUMERTVEAR %=1. 7 REHER *=1. 7 IHBT AN *=1.7
FRETIAH Kk =1. 6 FEEITSL L k=1, 6 FARHTHERL %=1, 5

1 AREATE R 4 PEEITREA=1 1 BT 2 ok =1. 1 BIREITARIRE % =1. 1 REFVRE=11
GIRGATRIR k=1, 1 BEERTERE k=1, 0 S THFTAE =0, 9 FEFIMTIPET <=0, 8
FIBERTIE 1 453k=0. 8 HI&HT=ERT=0. 7 JEAEHTRMR=0. 7 RIEHTY h &)1 %=0.6 55 TmETEA T/ %=0. 6
SRR D Ty 7 %=0. 6 AR AL %=0. 5 FRFIUTREET *=0. 5
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19 1521

BRI Sy 40° 48.77 N 139° 52.6° E 13km M: 3.7

AEmE

joiing
B AR

Figilr

AU

1 BEAETHVART k=0, 7 4@ EMT1E 5 %=0. 6
1 GEHRTERIERT=0. 9 YRIRNT AR % =0. 9 VRRETHEH I %=0. 8

36° 17.2 N 140° 40.1" E 89km M: 4.1

3 AR R k=2, 7 U= B 7R TS % =2. 5

2 KM T %=2. 4 OT= B2 Hisa) k=2, 2 /KR =2, 1 ShiaHx=2. 1
IKFTPEHT %=2. 1 /NEEMEE *=2.1 HIZH)I/INFRE x=2. 0 AFH4H=2. 0
ANEEF/INIR=1. 9 SRRET/ N %=1. 7 ARG k=1. 7 IRt k=1. 7 RSN TigA=1. 7
BT k=1, 7 ZIBM/NEx=1. 6 HliTiw4=1.6 $MMHRk %=1 6 ZKIREET=F *=1.5
FPEHMFHE%=1.5 /B9 Sifi Lt x=1.5 IKEATFHEx=1. 5 HRAniflikd=1. 5
INEER EER%=1.5

1 Zfidhesk=1. 4 i T k=1. 4 OJ= b2l ERT=1. 4 JY iR %=1 4
WRERE AT % =1. 4 FEEKETE O *=1. 4 ARTHE =14 {THHEE*=1. 4 $#EHAHES*=1.4
ARETT TG %=1, 3 HZiHERTA *=1. 3 Aldhiai k=13 FEifiE=1. 3 B i *=13
FRRKTTZE B 1| =1, 3 Wit =1. 2 FElriT i sk=1. 2 JCF-RTHiA sk=1. 2 TJRmiHeiR k=1. 2
B FEME k=1, 2 A4 [FERE k=1. 2 FRAKHETRITHEET % =1. 2 AR\ x=1. 2 $EHTHERH=1. 1
FRERETILST %=1. 1 25 A3 HHTAFIH *=1. 1 F7HILH %=1. 1 FFeRE b/INE*=1. 1
WHERA TR k=1, 0 HHRMATTmMRT %=1. 0 FEREHPER=1. 0 > |THilZeEE *=1. 0
WSR2 =1, 0 ALZRSETTRSIEHT k=1. 0 T A sk=1. 0 FEIRATREIR *=0. 9 175 miRA *=0.9
SRERTRANEZ 1Lk =0. 9 SRR %=0. 9 D IEXHi/N3Ek=0. 8 Ttk *=0. 8 FRfkrfi{FHe %=0. 8
ERARTTIAHT k=0, 8 AR HARHT %=0. 8 > IFTHKRES %=0. 8 FEAIRFiFEAT%=0. 7
BEFrTR M % =0. 7 ATk =0. 7 HUPTHHHEE » B %=0.5

2 WEFHAET=1.6

1 FEHE THIRERAT=1. 2 R CIENT k=1 2 FLRATH T k=1. 2 HiARTAAHTH*=1. 0
BRI sk=1. 0 SORRTSEAR % =0. 9 BN *=0. 9 AERSILHTHH=0. 9 HHAIRETH]/INI]%=0. 9
TR %=0.9 BB IHRR KR %=0. 8 (=B mmET %=0. 8 HiAHRET)I[HTHEEE %=0. 8
FERTHRH: % =0. 7 BEVAT N =0. 7 FHVE TP ENT%=0.6 AXHiAFE%=0.5
EEpE TG %=0. 5 HEATHENT=0. 5

1 FEBTiRE%k=0.7

1 ET k=1, 4 SRIGFHRIR % =1. 2 v8JIBTE) k=1, 1 FATTTAr T sk=1. 1 AT oTaE =1 1
FESEITAL =1, 0 FIAPIE k=1, 0 AT HEE=1. 0 AATHIARBET *=1.0 FATHIATEEET =0. 9
WDEHTERIAT=0. 9 FATTIANG HT=0. 9 JRITATAEHHE=0. 9 AREFHTPRR %=0. 9 Z74) 117 UL %=0. 9
PR TENT =0, 8 SN RERE %=0. 8 W DX H/MAIR=0. 8 ARILITHIHIRGHT % =0. 8
TR NPT R AR RS HUE % =0. 8 /NEFETH3E % =0. 8 KABHT /5 % =0. 8 /|NEFHT/[NEFHHT 5 =0. 8
FRIEAYEA %=0.8 “AKAHTHFHE*%=0. 8 “AMHIENE %=0. 8 JIIPIFF L) 1P ERJE % =0. 7
JIHERT L %=0. 6 REMTFER%=0.5 [ATHEN=0.5 \ VX ifigfl]k=0. 5

1 ERETHE k=1, 3 PIIHARMAT k=1, 1 TIRHERTIRE %=0. 9 HlArTEREARAT %=0. 8 HAMTHAE=0. 8
HiAETTTAEmT % =0. 7 MalA=rigr T sk =0. 7 AEARTSEEENT =0, 7 AGTHY) 0T =0. 6
MR TEALRET % =0. 6

1 HHEBHHIEE % =1. 0 PIVEFH =0 8 AT IIA*=0. 7 AEH FHRA=0. 7 FTHHREH %=0. 5
TZETTRFIAR =0, 5 HAAILITHAAIENT % =0. 5 & HEBHT4M4 *=0. 5 = CHTAI5 %=0. 5
SN2 FE FLIBXIIR k=0, 5 AEATTRE =0, 5 AEATTILRE *=0.5

1 YPETTERZS =1 2 FHHAHT*=1. 0 FERHAFEE=0. 9 FEH{ R *=0. 8 EHi4 HE=0.7

HRREGH 40° 30.7 N 142° 10.7 E 50km M: 5.5

DiE
.+H
i

589 M ERTE({A%=4.9

4 LR S k=4, 3 )\ TR k=4, 2 ZIRTTRMT k=4, 1 ZFRTTERNKRT k=4, 1
FNSHITH R %=3.9 FA0]iaE=3. 8 J\THRENT=3. 6 /T HINIL*k=3. 5 LT H T *=3.5

3 HCEET FAbRg % =3. 4 TLABTAA ST *=3. 4 BFUHIBT PR %=3. 3 B HUETER M1 3k =3. 2
FSTMTREIE =3, 2 BOEATHD TSR %=3. 1 b2 AT %=3. 1 £l F%=3.0
TeOTiAs %=2. 9 FIEF M k=2. 9 +FIHTHIE 0T *=2.9 HFIHT*=2.9
B ST EIA%R: % =2. 8 BEEHTAR/ i %=2. 7 )\ FHiE~r=2. 7 Teomidth=2. 7 LF0 L %=2. 6
N FRTEEE=2. 6 HGEAT R li=2. 5 HFARTEE=2. 5 FENRT/NE=2. 5

2 FULRTES 7 IR L =2, 4 Te-OTI) T k=2, 4 bRtk *=2. 3 /N FTRTHI=2. 3 FibR 3k *=2. 3
ToOTHAHBT IRy sk =2, 3 BEIEMTE T k=2, 3 SEPHT IR %=2. 2 T HrN % =2. 2
AT k=2, 1 AT ERIT=2. 0 HEAFUR %=2. 0 D235 fiki%=1.9 FyamTHE %=1.9
FAT RN %=1. 9 EHATER *=1.8 D05 iR %=1.8 TN IR =1. 7
FA) AT ART k=1, 7 23 A HTFGHERT k=1. 7 F A JEFARN %=1. 7 HRARTHIRA %=1. 7
APBTAR k=1, 7 YAttt k=1, 7 BERHTPEEE %=1. 6 TLA7) I [JEHIAMH=1.6 DM HHILJHT*=1.6
G (EBTIAE k=1, 6 HERET KA %=1.5

1 AR SER *=1. 4 S A TRHET %=1. 3 FLRTTE P k=1, 3 FSHETELH *=1. 2
HYERT/INA k=1, 2 &R &R k=1, 2 T k=1 2 ) THARRT %=1. 2 KFHTRRH *=1. 2
AT % =1. 1 £ FMTACRREE=1. 1 Fb 2 iT =Jeisk=1. 1 B/ i sk=1. 1 EI[HfE s B%=1.0
5 IRITAMT=1. 0 SLATHYVE=0. 9 SLRTHTE M %=0.9 75 B EF k=0, 9 JAEIT RS *=0. 9
% 2 JRUNTHE T =0, 7 VEHRTUYRENINT=0. 7 SARTTIFNHET=0. 5

4 KM k=4, 2 — I EESF k=4, 1 BPHATEPH %=4. 0 A ifE=3. 8 & ERpmFEi=3. 8
D EETFRERGR=3. T — 0T %=3. 5

3 RRIITR % =3. 4 AZET)IAHT=3. 3 TV EEA T KB % =3. 3 JUTRGHRPN %=3. 3 AR %=3. 1
EETTHE =3, 1 MR k=3, 1 At k=3 1 #ENEETAR=3. 1 HFIT AT *=3.1
NEEMTREANIT *=2.9 J\E T HEE%=2. 9 JUE A [ k=2, 9 B[ L ERT=2. 7 MR RME %=2. 7
LEPMTERI TP R % =2. 7 EARETTEBAA B %=2. 6 )G EriErEk % =2. 6 FEIR AR %=2. 5
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BN % =2. 5

ERIT R %=2. 4 J\IEFHTRTE=2. 4 B i «=2. 3 ERITPER %=2. 3 fL&HifanT=2. 3

Ab ENERT=2. 2 JEATA AT k=2, 1 {EETTHAINT =2, 1 HEmRESs %=2. 1 BN *=2. 1

BT IFE=2. 1 db ETTFERT %=2. 0 —RATTIEHT *=2. 0 FRRATTRIANT *=2. 0 AZEHT LT %=2.0

BT HART =2, 0 B HHXAx=1.9 aHhEERTk=1. 9 (EEITHEX =1. 9 HIFTHFHT*=1.9

FAMTTAE=1. 9 BYNFREIR k=19 [LIHERT AR *=1. 9 TEEFMANTk=1. 8 FHEFHTESFHTk=1. 8
-BETTERARNT =1, 7 &/ IGHTPER =1, 7 SPSRAT IR =1, 7 BNTRRTIN %=1. 7 [LIFERT/\IERT=1. 7

FH R FHEP=1. 7 AR TTOERE 3T %=1. 6 BYNHT/KIRIERTT*=1. 6 FEFTERTIRI)IST*=1.5

BUNTHKIROREERT=1. 5 = ok =1 5 =i HiRR=L 5

FTASFETTIATERT=1. 4 ST FUIT=1. 4 ERRTFR FERE=1. 4 —BErTERAT *=1. 4

BN A =1, 4 —BITHERRET %=1, 3 PERVEATIFL*=1. 3 PERVEHIRPNAH %=1. 3
-BEHTARHIT=1. 2 —BAMT LA k=1, 2 RBEMT/ MRk =1. 1 JHRIENTIEIIMT=1. 1 —BEiiTLmT sk=1. 0

Wt F T T sk =1. 0 ACHSTEERERIT 5k =0. 9

BRARTYAMT % =2. 7

BRAE TN k=2, 2 AEPNITAE P %=2. 0 BHEHTH /0] %=1, 8 FrelALENT *=1.7

PRARTHARNT s=1. 7 ZOPNRTEEN % =1. 6 REITZFIT k=1. 6 ZOPRT sl «=1. 6 Trefitimx=1.5

PREETT IR sk=1. 5 FrOVZAMENILTFAT=1. 5 [EEMEEE=1.5 [EER A %=1.5

b [EMTREE k=1, 4 FBEUTrRg k=1, 4 BREITHMT %=1, 4 FUBLRIXTTMT % =1. 3 HALHT 2 0] % =1. 3

Trridbsr=1. 3 Frimsssu=1. 3 FENTHRE %=1 3 FiEHHIEE 4 THk=1. 3 JEYCHMTHMT %=1. 3

PRARTITER=1. 2 JERA e k=1, 2 JTRITHHIT *=1. 2 JRERHINTIRERAT %=1. 2

O DM PNEIZENT k=1, 2 JHWITEIR=1. 2 FERETT T k=1 2 Ten~OlTFER *=1. 1 GEITRAT=1. 1

REARONETTHEA=1. 1 /NG ARIZET=1. 1 B &HD7 B &5 k=1. 0 LARETART %=1. 0

ZEVRTIBA A k=1, 0 ZHETHMIT %=1, 0 RIS HAE % =1. 0 ALIFERIX B4 UH *=0.9

TTTRTEEH % =0. 9 SEIATHRN % =0. 9 HYATHTH 4 25=0. 9 HIATTH 6 Se5%=0. 9 FLIFEE FH X ] % =0. 9

O DM = ABAT % =0, 9 BBIFARIT % =0. 8 FFZETRHT=0.8 .V HHTZ Y HIilfisk=0. 8

THIATITER=0. 8 ALWRALIK TRl % =0. 8 ~T57E/KIT e 4 55=0. 7 FfHHT 2 5%=0. 7

AUBETARIXATH %=0. 7 FLIEALXAERE %=0. 7 JEEARNT AR %=0. 6 T <7ifiER *=0.6

PESANHIMNTRREIL=0. 6 FESMT = %=0. 6 FIPNH]/NVAA=0. 6 BHEIT KA %=0. 6 5 RIRHT 5450.5

TR RbAT=0. 5

NI NID R % =2. 9 EEA AL =2 7

KAETTRAT % =2. 4 KAFTTELANETIRIGIN=2. 3 FAlTHERL =2, 3 KAEFATELARTRI % =2. 2

AR ATHAERERT=2. 2 —ARRTER =2, 1 KARTHHO =2, 1 ALAKMTHHET A *=2. 1 BEERTHEE%=1.9

BETATAME*=1.9 AT Y HIT b sk=1. 8 FIMTARIR *=1. 7 ABKHAHTRNR %=1. 7

FAlTFARHAEERT % =1. 7 HFASERER % =1. 6 AAKH T KEx=1. 6 REfCHTHAZILA=1. 6

W ETREFIAR AL %=1, 4 b/ N R k=1, 4 FAILriXIFIE sk =1. 4 FflriAHBTAH *=1. 3

REMHT BT %=1, 2 J\RERTRGE % =1. 2 FKHTRBAFIH k=1 2 FKHSABRT PR HR=1. 2

KAUTFACRE % =1. 2 fefUTiRET=1. 1 =FERTHE) Ik =1. 1 FKHIFTHMEREIE *=1. 1

FETTRED) | INTAFE=1. 1 BETRT-RORET k=1, 1 FKHIFPERRT % =1. 1 (LA AARmT s T=1. 1

AL AERRT B s =1. 1 BKHETILFE=1. 0 FEFHABRIT %=1 0 EHRTMEE=1. 0

PIERT PR N % =1. 0 Tk HRTVaRE / H=1.0 HRASERPE BRI M %=0. 9 [Z/NEA R %=0. 9

BHIRT) BT % =0. 9 AUALTTHIRIA RN #%5%=0. 9 78 A 1 i) 1 sk=0. 9 =FERTHENE %=0. 9

TR TRERIZAAR=0. 9 AL FHPGHALRN_EIE /K %=0. 8 BET-Hi+3C707 % =0. 8

R ERENT P % =0. 8 BURRHEFT I T-P9 %k =0. 8 FIFIATE g BIT 4Bl k=0, 8

FRIASE T AT =0, 8 KAUTTRES N %=0. 8 TR AT =0, 7 BETHILPN P *=0. 7

BHRITFR %=0. 7 BEEATARIF%=0. 6 KPEFHI%=0.6 {LALHTPEART_E5EH%=0.6

URHARIAR) | =0. 6 FRAFIASTETT SN IR 1. =0. 5

TAITHIT =2, 4 A& THAERT %=2. 3 BoKnanT %=2. 2 BKAKILET *=2. | BKfiFE HHT*=1.9

BEKTTEKAT k=1, 9 HANETIRAk=1. 8 FEEHHEHI*=1. 8 BT %=1. 8 HAKriH HAT=1. 8

EIRZE T AR k=1. 8 R || = HET=1. 8 IR IJE k=1. 8 KIFFrifalisk=1.7

HARETBER % =1. 7 FrBfi RANERT k=1. 7 fRHHREA k=1. 7 f&HaIaH%=1. 7

BRI k=1, 7 ZEEEEET=1. 6 ZEIEAUEk=1. 6 KIRTHF*=1. 6 AERTER=1.6

SALVATHEEZNT %=1. 5 A HETAE %=1 5 SAWATRE=1. 5 =M= 5

R k=1, 5

KIGFHRER T k=1, 4 ST k=1, 4 KINFERTHRT k=1. 4 SRS k=1. 3 FIFFTREF *=1. 3

EMZERT AT k=1, 2 CBRBTIURS *=1. 2 BEIEATEIN *=1. 2 ZEIE LIl k=1. 2

EYEE BTG k=1 2 4B sk=1. 2 EHEET /N k=1, 2 BEEHTSA =1, 1

B RRTE =1, 1 KWL k=1 0 EHINSERT/ NI k=1, 0 Al IS X7 % =1. 0

HRNES T/ INEF k=1, 0 IR %=1, 0 KAt R k=1. 0 FEEHTHAGE*=1. 0 [LoThT AR *=0. 9

AL EBT % =0. 9 BOKHTHAINT =0, 9 BKAABMT %=0. 9 KR &) [IKiI=0. 9

KR =AA =0, 8 EIRANSERT =R % =0. 8 fIIHEFEMGE FIF %=0. 8 IHAARHXILMH%=0.8

KIGTST-%=0. 7 (IBHFHEXHE *=0. 7 (BB X FHR=0. 7 KAETAZITE)79=0. 7

SULTBTHATERTEAY %=0. 7 A5 TIRAT=0. 7 #FHETA H %=0. 6 m —PEIT#E*=0.6 EATEA*=0.6

EEEXKAE=0.5

LT RRY sk =1. 7

WL k=1 4 W TR *=1. 3 WHTRIR=1. 1 FENITAI*=1.1 BEmEE*=1.1

FEPRTZAR H s=1. 0 #BRATTRE %=0. 9 ZJIETERIL=0.9 kLT %=0.9 FfLTHHR%=0.9

JATACRT AR /=0, 9 KEETiEEF AR % =0. 8 ILOWTHEY k=0, 8 JiALHT#E5 % =0. 8 Wr/M#EfE %=0. 7

AR IR 1 1=0. 6

BEERTTRT % =1. 5

BBILITTSARENT % =0. 9 JRITMTAEHERE=0. 9 20 11T/ UKIL %=0. 7 KHA FRAA %=0.5

HPETTHAE=0. 5

BB % =0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
96 [20 05 28 | FEFETHE 30° 34.4° N 131° 09.2° E 30km M: 4.5
SR R 2 R {-HTERR] k=1. 8
1 V2R HES=1. 4 TS *=1. 2 STRTHASHT*=1. 2 PH2RfE.s#£=1.1
FAFE T bok=1. 1 BERATHRET=1. 0 KIRAT{RAE %=0. 9 =45 %=0. 9 $RH/TATHOT *=0.9
BIRET-HTPE 2 % =0. 8 PH 2 FifiTk=0. 7 AR 2 %=0. 5
97 120 13 50 | EEFIRETEL 35° 48.2° N 137° 33.6° E 8km M: 2.6
RHPIL 1 EAE 7 IR %=0.9 FElEFE*%=0.7
98 |20 14 09 | FRAERHRES 35° 01.4° N 138° 22.0° E 27km M: 2.6
] R 1 R X Hh4=0. 7
99 120 18 31 | WEKBAIE 28° 1.8 N 129° 34.7 E 33km M: 4.1
SR R 3 LT MEMNT=2. 8
2 AEETHEHIRT TGN k=2. 4 ASSETTAMERT % =2. 4 AETERIRTE %=2. 2 WS NETE H R=2. 1
FFIFHES k=1. 8 “FRFTEZE k=1. 8 FEMHTRA=1. 6 HEHHTIH *=1.5
1 WENMEES k=1 3 ESWIYE) =1, 3 WP NETING AR *=1. 2 WmANI R %=1. 2
100 (21 00 22 | ‘edsiih 38° 49.4° N 142° 10.6° E 45km M: 3.9
AT 1 IHRPETIHAERT=1. 2 —BIriTEER] % =1. 0 {FHBT K %=0. 7 —BIERAT k=0, 7
Wi P T T % =0. 6 KARTERTIE) [ BT=0. 6 EAMGANT=0. 6 mEFHHHHAT %=0.6
BT EEARAT % =0. 5
IR 1 KA k=1, 1 AL EEnT % =0. 8
101 (21 07 44 | FKHIRDFALE 40° 12.77 N 140° 10.9° E 17km M: 3.3
R 2 REfUHTIBANT % =1. 6 REUTT BT %=1.5 AEfH - HHiT BA %=1.5
1 FHEHEMTHEEE % =1. 0 AE(RTTRENT=0. 8 JLAKHTTRTH B *=0. 8 AEfAHTHEEILA=0. 7 =FENTHE/I1%=0. 5
102 (21 12 00 | ‘et 38° 53.6° N 142° 06.9° E 44km M: 4.0
AT 1 (EHEBTHER k=1 0 JHATEFTSE) HT=0. 7 —RArTaskRIT *k=0. 6 [RiTE H s FHET k=0. 6
FHANPETFTIANERT=0. 6 — B TIEEHT % =0. 5
IR 1 ZAEHIEZRET k=1. 2 KAIETEEASM % =1. 1 Fg —FERTEHY =1 0 KAlEHTFRE=0. 7
AETIHRAERT %=0. 7
103 |22 07 54 | BKHE] 39° 17.1° N 139° 36.2° E 17km M: 3.2
LI 1 FHETTRE=0. 5
104 (22 13 40 | EFIRIDFRIE 39° 03.2° N 141° 41.0° E 76km M: 3.3
AR 1 —PBITTEEARAT % =0. 9 {E BT %=0. 7 —BIfi B LAT 5%=0. 6 — B TEINT %=0. 6 —BIHiKHMT=0.5
IR 1 R =Ry 11=0. 5
105 |22 13 44 | Arand 31° 365.2° N 131° 49.6’ E 23km M: 4.0
IR 1 HIRFEFETER %=1. 3 ARFrHE=1. 3 FIRTAE*=1. 2 0 EIHEGPRTRINT %=1. 1
H i sk =0. 7 JIIFWT g =0, 7 “Erliayrii FHEFRT (RS % =0. 5 HrEHT_F& H=0. 5
106 (22 14 24 | EEMHILER 42° 03.9° N 140° 26.2° E 10km M: 4.2
AbifEE 3 JEEARET FAET k=3, 1 \ERT FDi=2.8
2 \ERTHERTEART % =2. 4 JEEARETHIZERT=2. 4 JELRITETARRIN %=2. 4 {2 SHTIEE %=1. 8
b [ERT N T3k =1. 8 JEEALSANT %=1, 8 -LARMTEMT=1. 7 LARETAH] %=1. 6
1 EAETIANT k=1, 4 JEEARITPRR=1. 3 PSR sk=1. 2 JEYSHITHIT k=1, 2 ZEBMTHRIT % =1. 2
FEERITE L k=1, 1 BEEETSE=1.0 b/ ERTIE *=0.9 BAETTTH /1l k=0, 8
R M AR akIT sk =0. 7 BRAFETT) [RIT %=0. 7 FNPNMTEEPN k=0. 6 BAFHTHTRALENT=0. 5
AR 1 VedhtRi% %=0.5
107 |22 14 41 | FLESEmE 32° 41.8 N 129° 47.7 E 4km M: 2.0
RolRr i 1 RRrfiochT *=0. 6
108 |22 21 33 | AFENEEEER 38° 58.7 N 140° 53.7 E Tkm M: 4.4
HTR 3 BUNTIAI *=2. 8
2 PIRRTESR k=2, 4 BNITTAGR *=2. 3 —BImTHULAT =2, 2 —BIATERIT %=2. 0 BUNTIIfI*=1. 8
PAATERRR k=1. 8 —FAFPTILAT %=1, 7 BULNFREIR k=1, 7 KASTETHIHRTEERT=1. 7 —PBIri TIBtHT =1 7
ILIFEET R %=1 5
1w HEER=1 4 T k=1 4 mEPATE ST k=1, 4 —BIAT=RAT k=1. 4 &/ IGHTPEIR % =1. 4
BN KR ICEENT=1. 4 b FRiFEZENT k=1, 3 —FAmRRNT sk=1. 3 |11 FHRT/\EHT=1. 2
AT AT k=1, 2 BN HiKIRVERTA =1, 2 1B T k=1. 1 —RIriksiT=1. 1
T FH v FIT k=1, 0 AL A MY k=1, 0 ‘B itk =1, 0 ZR M g% =0, 9
At EFBNERT=0. 9 FE&ETHGANT=0. 9 1E& T4 SANT %=0. 9 KARFERTEIHT=0. 8 & i)l *%=0. 8
I\ FHEE k=0, 7 PEFIRMT) L %=0. 7 —BET) MAHT % =0. 7 KARPETRENT %=0. 6 B[ 1L FHT=0. 6
SR 1| % =0. 6 = THEBFIIRE=0. 6 254 HUBIT=0. 6 B i iiRIN=0. 5 B TRER *%=0. 5
BT k=0. 5
BRI 3 BEFTEEEN=2. 6

SRTA R % =2, 1 FURIT—8 %=2. 1 FUFFEIR *=2. 0 KIFFTER *=2. 0 FHifEIL*=1.9
FEIFRTIEUAE % =1. 9 BKANT *=1. 8 FEFHTEIE/K*=1. 7 JIANTHMISE=1. 7 BKTTARM]T *=1. 7
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E | B | Sk ity R RS AL
Fa | B | & Moo BB GE L E D
TERTERT k=1, 7 RIHTH) I RE=1. 6 RIETEAHIL %=1, 6 ‘=S RETALH *=1. 6
RIGTTE = ART=1. 6 Bk ET=1. 5 BRI HUT %=1 5 KIEFTHES1-*=1.5 KT IB*=15
SAETFRE=1. 5 BTG %=1. 5
1 BKTTRILAT % =1. 4 ZEEHHk=1. 4 KA k=1, 3 EYINERTHErH *=1. 3
BTN =1, 3 BI=RERTER =1, 3 AR k=1, 3 BRI *=1. 2
B RFETRI) %=1. 2 BKTHAINT k=1. 2 RIFHFEES %=1 1 IIBHEFEXMEL *=1. 1
SAVETHREZMT =1, 1 RIFFTRaILsk=1. 1 BEERTF k=1 0 {5 RKFE %=1. 0
ETIRONZERT/NEF A sk=1. 0 CAJBRATIURE =1. 0 BKATECKET %=0. 9 FABHTSA%=0.9
AT I % =0. 9 FEVATHRL % =0, 9 FIATJEMTHRG =0. 8 ‘BrIRIEHMTARIES %=0. 8 HIFAE /NG % =0. 8
AETTRATER *=0. 8 A&TIIL AT *%=0. 8 IEZEHE=0. 7 A HHERKE=0. 7 FRFHTHIT *=0. 7
B ESRIF KA, % =0. 6 BKTTEYLBT %=0. 6 KAEMTEYL=0. 6 (UEFHF X Tik=0. 5
P =R k=0 5 SEHIRTARG=0. 5 A& RMAT=0. 5
FHRARIR 1 BEERTE(A%=1.0
R 1 SHEMEFFES % =1. 3 HRRHERS - 5k =0. 9 EARTTERIE=0. 7 LRMTHEE=0. 6 R LT 5=0. 6
UGS 1 fe BATIAET k=1, 1 FRFL 0 %=0.8
il 1 HTHIETAHY VR %=0. 8
109 (23 02 12 | FEIREIRpEEEHT 31° 50.77 N 130° 42.0° E 9km M: 2.1
JEE U 1 ZETAYIRTH , %=0.5
110 |23 08 46 | Han 32° 36.2° N 132° 12.5° E 32km M: 3.5
TR 1 EmWTHRE%=0. 5
IR 1 TEETIARAT %=0. 5
Ko 1 VAT THEIR=0. 9 FEfrTiFR AN %=0.6
IR 1 FER AT &Lk =0. 7 ZER A NE=0. 6
111 |23 21 39 | EFRh 39° 06.6° N 142° 06.9° E 45km M: 3.4
AT 1 AT HAERT=0. 8 2847 T FUlRT=0. 5
112 (24 09 11 | (FE-Es 35° 05.5° N 139° 06.9° E Okm M: 1.9
FZR) 1Y 1 BHATERT =0 7
113 24 10 58 | HEAIEALES 36° 45.4° N 139° 26.5° E 4km M: 2.4
HER I 1 7AHTFRAT %=0. 6
114 (24 19 43 | Fngklidbss 34° 12.6° N 135° 13.8" E 4km M: 2.1
s L 1 FoakiLmi—& T %=0.8
115 |24 23 36 | RE=EFEEHGT 43° 29.8° N 146° 09.9° E 93km M: 4.8
e 3 IRERTHEREREE =3, 3 REMRON *=3. 0 REEMIEK *=2. 8
2 CPREEEETSALIL k=2, 3 BIMEHTEALZ=0. 3 FEHETIL 2 4k sk=2. 2 PIMEHT A ME k=2, 2 AR=R VA B k=2, 2
FREETTE=2. 1 JeHHTZRN k=2, 0 AFRMTIEES % =2. 0 HIFKHTRIR *=1. 9 EAHNTEI=1. 9
BT PR *=1. 6 HREAHIS=L5
1 FPEHET A= 4 FEEIRTIRRT k=1, 4 FEEAIEE Sk =1. 3 STy k=1. 3
FEARITI Fsk=1. 3 FIMENTVE 1 45sk=1. 2 $IKTHENT=1. 2 FREMTRH=1 2 PR AEE*=1. 2
JERITRMEL 1 JERITES k=1, 1 A FmRTe k=1 1 FEFRTHEIT k=1, 1 ST BImr e <=1. 1
TEHETIAHT k=1, 0 RIEEET F )l sk=1. 0 AEHTEER % =1. 0 LT 1 ZH=0. 9
BFIRHTH D T 7 k=0, 8 BB T-JRHTZEE=0.5
116 |25 04 50 | 4 Z5 i 29° 32.4° N 129° 43.9° E 8km M: 1.8
L 1 JER SSRGS R % =1. 2
117 |25 04 53 | WHAPNHEHE 34° 02.9° N 133 04.3° E 15km M: 2.8
SRR 1 AVETETENT k=0. 9 AVATHTE7ENT %=0. 6
118 |26 03 38 | #AAHST 43° 30.5° N 144° 00.7 E Tkm M: 2.6
AtipE 1 TP AR RS HRE SR % =1. 0
119 |26 09 08 | FKHIRPNFEALES 40° 01.0° N 140° 27.0° E 6km M: 3.1
PEE 1 AKX KM k=1 4
120 |26 17 18 | HTRI 39° 59.4° N 141° 59.9° E 70km M: 3.4
AR 1 B ERTIE(LK=0. 8 FFARRITONT & Kl % =0. 7
121 |26 18 26 | =iHRHh 38° 3.7 N 141° 48.9° E 49km M: 4.7
AT 3 (BT k=2, 7 RANTETTARLTERT=2. 6

2 — BT TENT % =2. 4 —BITTEARNT %=2. 4 —BIMTRHNT=2. 2 KARIETTHE) I 1HT=2. 1 A Tih2EmT % =1. 8
-BETHERMT k=1 8 Firiivss I v FHIT sk=1. 7 fETToFIM] k=1. 5 —BIrisRILAT%=1.5
SATHHENT=1. 5
1 (L HETEAT=1. 4 KARJETTRERT k=1. 4 —PBIFfERAT % =1. 4 BMITHL) I %=1. 4 BINHTfl*=1. 3
TREFTH AT k=1, 3 L ATFEERT k=1, 3 —BE) IR % =1. 3 BINTHRGIR *=1. 2 JKIPOTEI KR *=1. 2
ITFERTRIR =1 1 B i k=1, 1 YIRATE k=1, 1 KBERT/ NG k=1, 1 3B E <y =1. 1
TERATHEY [ 3=1. 0 B XS %=1 0 —BIfr LB %=1. 0 = »IR=0. 9 TE&HIABAH] %=0. 8
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
At EATHIEET=0. 8 &4 IRET AR %=0. 8 BUNFAEYT *=0. 8 J\IE Vi FHSHE % =0. 7 AR L EmT=0. 7
BT AT =0, 7 B TR % =0. 7 BN %=0. 7 AZETRIR=0. 6 =il l1F%=0.6
RERE TG %=0. 6 {E&TIGENT=0. 5 ‘& i/ &ii%=0. 5
R 2 T MR 1=2. 4 FOBTHAERT % =2. 3 KULETIE k=2, 2 KALVHTIARE=2. 2 EATR % =2. 1
SALVBTIREZRMT =2, 1 i =BT % =2. 0 A&k ERT sk=1. 9 BOKTTEENT k=1, 9 AAEHTEIR=1. 9
FETHIERERT *=1. 8 BAETIRA k=1. 8 L KTHENT k=1. 8 BAKATHFINT k=1. 7
AETREAR k=1, 7 KR &) | = B BT=1. 7 RIGFH ) E %=1 7 JR/HTHEHT5E=1. 7
TR k=1, 6 S HUTTHEE *=1. 6 £0)IIFT4)I [k =1. 6 EYEHATILR *=1.5
BKFKILNT k=1, 5 KR k=1. 5 KA HIT=1.5
1 BCKTPRCKAT % =1. 4 EHEEERTARRIEE *=1. 4 KGR *=1. 4 AMATHAH*=1.4
ILTCET AR % =1. 4 AlE =B X TR=1. 4 AR [7Ek=1. 4 BRI/ NEF%=1. 4
Kl =1. 3 IBZEp=1. 3 KUVATIAEITE)N=1. 3 FETHEPI*=1.3
B E IR k=1. 3 (IEFARXIE G k=1. 3 F&TRIT=1 3 &M RN=1. 3 HAETEET *=1.3
FLEERTT/INE k=1, 2 KIGTHRER /B k=1, 2 FOBMHIEENT k=1. 2 KAIBHAEIEL *=1. 2
BOKTIHELNT =1, 1 BEKTTAHNT k=1, 1 ERTH k=1, 0 KITJFRTHIRE *k=1. 0 KT )1 KIRF=1. 0
TR % =1. 0 ZEIFIHEEE)=1. 0 FIFFTRIF *=0. 9 SEIF M %=0. 9 SRk *=0.9
AIBHHEXRNE *=0. 9 ‘B4 IR %=0. 9 FUAM] B/ %=0. 9 FEF S %=0. 8
AER AR *=0. 8 SEIFHIAARL k=0 8 FFUri—iE *=0. 8 EIHUINTEMT BT =0. 8 SEMMTHRI=0. 7
£ IR BRI k=0, 7 I HERAA=0. 7 AFHT R %=0. 5 A& 7-%=0. 5
e 2 AEETHIPA k=1. 6
1 RS k=1, 2 A THREHMT % =1. 2 FAFAES AR X PERT sk=1. 2 T)I[F1/ N %=1. 0
PEERTRRT % =1. 0 JI/{BTH.E H %=0. 9 KAERTHI k=0, 9 ZH&) 1T/ L *=0. 8
SHTHIRT A VR % =0. 8 VO X T =FlT=0. 7 MEEERTALFH % =0. 7 KA FAAA %=0. 6
FATHTEREERT 5 =0. 6 JRITHTESHHAE=0. 6 AREEATFIR % =0. 6 FEFHFS HiERTX 5 RAT % =0. 6
RE TR LINT 5% =0. 6 /[NEFHT/NEFETT =0. 5 FEFREETTEITX = B0T=0. 5 AT LENT %=0. 5
HARR 1 f ERTE(A%=1.0
122 |26 19 53 | XE:# 32° 08.2 N 130° 03.2° E 8km M: 3.8
REARIL 3 KEMAEI=2.6
1 REFRKEN]%=0. 6
RIS 2 REMTHRIT*=2.2 REMTER =2, 1 REMTHEE *=1.8 FEVLEHI/KATEHAT %=1.6
FERTHi 7 k=15 pEE)I PN EERET %=1. 5
1 BIAARTTEERAT k=1. 4 S OFEMTHFT-k=1. 4 FEEE)INTTIREBENT *=1. 3 FEE)IINTIREENT *=1. 3
TR | PN HTHURRT sk=1. 1 JEVE B HUKHTE R % =1. 0 S OERE ZHHit 4 %=1.0
R | [N T AT % =0. 9 IR riRiE) 11=0. 8 FEVE IS HI/KHTHEIT %=0. 6 FHEik b M %=0.6
THERE) | N TTERAT % =0. 6 FEEE) 1 [PAHT4A=0. 6
TRl I 1 EALTH/INERTEAL=0. 7
123 |26 19 59 | FREo 32° 08.3° N 130° 03.5° E 8km M: 3.0
REARIR 2 REHFT=1.8
NS 1 ERMTER %=1.2 BB *=1.1 REITHRIE %=0.9 REITHI1-&%=0.7
124 |26 21 26 | REAULREAHLS 32° 52.1° N 130° 39.6° E 8km M: 2.1
REAR 1 REAAEXAFART % =0. 5
125 |27 03 09 | KE 32° 08.3° N 130° 03.4° E 9km M: 3.3
REARIR 2 REHFHET=2. 0
L U 2 EEMTHII*=1.5
1 EENTHE k=13 FEEH/KTEFHEET *=1. 2 BB *=1.1 EEITHYEE *=1.1
S OEME 2 IR o & k=0, 7 BEEE) P _FERAT 5%=0. 7
126 (27 04 44 | FEARIRALES 36° 39.1° N 139° 27.6" E 4km M: 2.2
LN 1 BYefie Ty %=0.5
127 (27 06 46 | Rtk 32° 08.4" N 130° 03.5° E 8km M: 2.6
REAR 1 RE4GET=1.1
VIR 1 RREMTIER %=0.6
128 |27 11 26 | MhREAEIE 26° 12.8° N 128° 26.5° E 19km M: 3.7
TR 1 EEERD 4 %=0.5
129 |27 12 34 | WEFPNEHES 34° 02.8° N 133° 03.9° E 15km M: 2.8
R 1 AVATHEWIT k=0, 7 S1&THEERT %=0. 6
130 |27 14 10 | = 37° 56.2° N 142° 45.8’ E 29km M: 4.8
TR 2 FE TR =15
1 BCKTTIENT % =1. 4 ARTIHAERT k=1. 4 S8R %=1 3 AETTRANER *=1. 3 JHAENTHMIIE=1. 3

WNEHTEEL. 3 YEAETIERT k=1. 2 BN THIRAR=1. 2 &M Hk=1. 2 ZAHUiHHEH%=1. 2

B E X Ti=1. 1 RIRHTE) = FET=1 1 R k=1. 0 B EAARRE R %=1. 0
IR BT RREIE k=1, 0 BKKILET %=1, 0 =2 BRRTAE =0, 9 KTy 1 KIR=0. 9

"BV IRHETRIT) 13k =0. 9 FIFFETRIT % =0. 9 FIRFTHEE ST *=0. 8 RUATHAIL *=0. 8 Fr&TifHEFA %=0.7
EHEITT/NE =0, 7 B HFREXTE *=0. 7 LN H%=0. 7 UIAEHEFXEST *=0. 7
FARTFIT RS % =0. 7 LB IRFHE % =0. 7 Bk EET=0. 7 BoKAskiT %=0. 6 RAMTHII *=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FRITIUAE % =0. 6 L4 IRATHUE IRk =0. 5 74T RMT=0. 5 £ H i M %=0.5
AT 1 —BETIRRIHT %=0. 9
o 1 ERILTSIRGAT =1, 3 XGERTT k=1 2 FEEAET T % =1. 2 HRTIAHERT %=1. 1 {RITATEHAE=1. 0
ABILTIEAH=0. 9 REAS FFAAR *=0. 8 FEETTAAARRT=0. 8 ZHEYIITHT/\IEIL *=0. 8 FEHEMTILH %=0. 7
FEEETYERE=0. 7 KA/ NE=0. 6 WX T —FOlT=0. 5 FTHTHT IR % =0. 5 & HTHRET %=0. 5
RIRIR 1 A H%=0.5
131 (27 22 01 | Kiuy 32° 08.1° N 130° 03.2° E 9km M: 3.0
HEAIR 1 REMA4GE=1.3
RIS 1 BENTER %=0.9 REMTHRIL%=0.9 e *=0.7
132 (28 05 31 | b THIETHE 29° 36.2° N 129° 41.8’ E 6km M: 2.0
JEE VR e 1 BER BTG B % =0. 9
133 |28 08 41 | PazRBATT 24° 08.1° N 123° 49.0° E 18km M: 4.6
TR 2 rEmTiRE=1.9
1 PrEmTii A=l 4 AIEAEEERT k=1, 0 AIEMSEART *=1. 0 AEPERER=1. 0 YrERTKF=0.9
FHETEALR=0. 8 1T ERTHNT=0. 5
134 (28 21 24 | f@BULmh 37° 37.0° N 141° 51.2° E 37km M: 3.8
BRI 1 A k=0. 7
1o 1 JRJTHTEHERE=1. 3 AERT IO IJ5isk=1. 1 MOZERTILF s=0. 9 BEERTTHT % =0. 7
135 |29 00 56 | MEKEITE 28° 17.1° N 129° 36.0° E 32km M: 4.0
JHE VR e 2 WEHFPRTANGH 2R =2, 2 HEFPNITPE & =2 1 M PNITRER % =2. 0 PGS %=2. 0
WP R sk=1. 7 FFk s *=1. 5
1 AEZETEFARTPE(hRT k=1, 4 EETLMPHT=1. 3 EETTFIITE %=1, 0 AETLWEERT *=1.0
FHILETEHL =0 6
136 (29 06 59 | KL 32° 08.3° N 130° 03.3° E 8km M: 2.7
REARUL 1 REA5ET=0. 8
137 |29 08 11 | PageEfhr 24° 08.1° N 123° 48.6’ E 18km M: 3.3
TR 1 Em L0
138 |29 09 52 | A=FWyh 40° 09.1° N 142° 25.7 E 35km M: 3.9
HARR 1 P& ERTE(L%=0.8 JUFHIPIAL%=0. 5
AT 1 EfoRgAR k=1, 1 T HEE%=0. 8 BT %=0. 5 B KMEA %=0. 5
139 |30 13 11 | R EsmiE 27° 50.6° N 142° 31.3° E 73km M: 5.1
U 1 /NEERARB=H A IL=0.9 /NVEIFERA BTERT=0. 6
140 (30 13 32 | EhEHh 38 28.5° N 142° 06.5° E 41km M: 4.0
AR 1 —BETTEIT % =0. 7 {EEBTHEE % =0. 6 KARFEETTAARIENT=0. 5 JARJETHE) 1 IMT=0. 5
R 1 FETHERT %=0. 9 FAETHRA *=0.6 m —FElTEE)I=0.5
141 |30 19 27 | ZIsRyd 36° 47.9° N 141° 20.77 E 34km M: 3.7
R 1 BSZAiBh)I VT % =0. 6
142 |31 02 14 | HFEy 39° 38.2° N 142° 06.4° E 48km M: 3.4
AT 1 [UFERTIGR %=0. 7 =k sk o 15=0. 5
143 31 10 47 | FRMRGFEHOT 34° 59.5° N 139° 01.1° E 4km M: 1.7
fiEanales 1 FEfRRFEs 70 k=11
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